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Vítejte ve třetím ročníku naší školní ročenky. 
Její vznik byl letos poznamenán legislativními 
omezeními spočívajících v tzv. GDPR. Pokud se 
tedy marně hledáte na třídních fotkách, pak 
jste nejspíše zapomněli odevzdat souhlas. I 
před tyto peripetie se nechceme vydávání ro-
čenky vzdát. Za pár let bude ročenka krásným 
zdrojem vzpomínek. Za pár desítek let si před 
třídním srazem budete brát tuto publikaci do 
ruky, abyste si zopakovali jména všech svých 
spolužáků a neuhnali si před nimi ostudu  

Ročenka se od minule zase trochu nafoukla. 
Přesto zůstalo spoustu pěkného bohužel ne-
publikováno. Doporučení mám jediné - sledo-
vat během roku náš web. Tak všechny infor-
mace o zajímavých akcích najdete online a 
fresh. 

Možná vám po přečtení bude připadat, že se 
ve škole vůbec neučíme a jenom si hrajeme. 
Opak je pravdou. Učení nemusí být vždy jen 
sezení v lavici. Taky vám připadá, že si nejvíc 
pamatujete to, co jste si zkusili na vlastní kůži, 
co jste si prožili?  

A co kamarádi? Souhlasíte se mnou, že na 
dobrých vztazích a kamarádství se musí praco-
vat? Že to není jen tak samo sebou? Kamarád-
ství se rodí také ve škole. Společnou prací, vý-
lety, sportem, zážitky.  

Ať se nám tedy společně ve škole dobře žije. 

Text: Mgr. Jana Teriaki - ředitelka školy 
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Pedagogický sbor 
Mgr. Bronislava Albrechtová, Mgr. Jana Barnetová,  Vlasta Beerkensová, Renáta Brablíková, Mgr. Robert Čapek, 

PhD., Mgr. Kamila Červenková, Mgr. Dana Derková, Jindřiška Dobešová, Mgr. Hana Doleželová, Mgr. Lucie 

Dopitová, Mgr. Lenka Foltýnová, Mgr. Jiřina Forbelská, PhDr. Jakub Forýtek, Mgr. Eva Hladná,  Antonie Hrušáková, 

Jolana Churá, Mgr. Martina Chybová, Mgr. Miroslav Koudelka, Mgr. Zuzana Křůmalová, Mgr. Jitka Kyasová, Mgr. 

Martina Ludíková,  Mgr. Bronislav Mich, Mgr. Hana Michová, Mgr. Monika Navrátilová, Lenka Oulehlová, Mgr. Eva 

Pátíková, Kateřina Polišenská, Mgr. Tereza Pospíšilová, Mgr. Vladimíra Pospíšilová,  Michaela Ptáčková, DiS., Ivo 

Síleš, Lenka Ryšánková, Mgr. et Bc. Marie Sobotková dipl. um.,  Mgr. Radek Strnadel, Mgr. Veronika Šmídová, Mgr. 

Jana Teriaki, Kristýna Valouchová, DiS., Bc. Alena Večerková, DiS., Mgr. Hana Vybíralová, Mgr. Milada Vymazalová,  

Mgr. Zdeněk Zaoral, Ing. Radka Zdražilová,  

Správní zaměstnanci 
Jana Buršová, Irena Kameníková, Jana Kubíková, Markéta Malá, Miloš Manďák, Zuzana Navrátilová, Milada 

Nováková, Helena Strnadelová, Regina Zapletalová 

Kuchařky 
Milena Gejdová, Jaroslava Jančíková, Jitka 

Ježdíková, Jana Juřenová, Renáta Korčáková, 

Marta Nováková, Alena Obručová 

Externí  spolupracovníci 

Martin Coufalík, Miroslav Doležel, Veronika Juřenová, 

Vlastislav  Marčík, P. Jan Ston, Monika Ševčíková 
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1.A TŘÍDNÍ UČITELKA Mgr. HANA VYBÍRALOVÁ 

David Běhal, Tomáš Dvořák, David Havrda, Anna Hloušová, Samuel Churý, Martin Křůmal, Silvie 

Navrátilová, Stela Navrátilová, Christian Pěnčík, Adéla Plesnerová, David Rábek, Adam Rakáš, Petr 

Shromáždil, Jan Stýskalík, Pavel Vaníček 

4. 9. 2017 se z nás stali školáci. Za pomoci patronů - žáků 9. ročníku jsme se ve škole rozkoukali a se vším 

se seznámili. Naučili jsme se číst, psát, počítat do 20 a získali jsme mnoho znalostí a dovedností, které 

uplatníme v dalších letech. Nejraději máme tělesnou výchovu - jak by taky ne, když máme ve třídě 11 klu-

ků a z nich hodně fotbalistů. Holčičky jsou pouze 4  a ty jsou zase tanečnice. Třída jsme chytrá, energická, 

pracovitá, živá, zvídavá i zvědavá. Někdy ale i divoká a upovídaná, občas i zazlobíme a něco zapomeneme. 

Slavili jsme úspěch v recitační soutěži, účastnili jsme se i dalších školních soutěží, navštívili jsme divadelní 

a filmové představení, výstavy a muzeum. Náš první školní rok se pomalu chýlí ke konci. Naši patroni nad 

námi drželi ochrannou ruku, starali se o nás a připravili nám spoustu her a soutěží. Čeká nás ještě pasová-

ní na čtenáře, výlet a pohádka na zámku. Už se moc těšíme a hlavně se těšíme na zasloužené prázdniny. 

               

 

              Mgr. Hana Vybíralová 
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1.B TŘÍDNÍ UČITELKA Mgr. HANA MICHOVÁ 

Barbora Beránková, David Besta, Beáta Frkalová, Tomáš Hlaváč, Patricie Jablunková, Josef Kadlec, 

Martin Karásek, Julie Michalíková, Štěpán Nedbal, Sofie Nováková, Jana Oralová, Lucie Oralová, 

Kateřina Pavelková, Enrico Pilo, Tereza Silnicová, Marek Špatina, Tran Viet Anh 

Tak jako každá třída má své rebely, vůdčí typy, baviče, komiky, chytré hlavičky i naše třída se pyšní směsicí 
nejrůznějších osobností. Každý má své klady a zápory, a proto se výborně doplňujeme. A jak probíhal náš 
školní rok? 

V září jsme se za přítomnosti rodičů a našich patronů - kamarádů z devátých tříd slavnostně stali prvňáč-

ky. Říjen už byl ve znamení usilovné práce a s našimi patrony jsme společně oslavili Heloween. Naše první 

vystoupení nazvané S čerty mohou být i žerty obohatilo tradiční listopadový jarmark. V lednu jsme dostali 

svá první krásná vysvědčení, která vypovídala o tom, jak moc jsme snaživí. Jaro vstoupilo do naší třídy na-

plno. Jako správní prvňáci-mazáci jsme ukázali dětem z MŠ Pornice a Morkovice, jak to ve škole chodí a 

tím jsme je pozvali k zápisu. Konec roku se nesl v duchu slavnostního pasování na čtenáře, které proběhlo 

za účasti rodičů, kamarádů a mnohých hostů. Tuto událost jsme už jako malí čtenáři oslavili pásmem bás-

niček, písniček a tanečků. Byl to rok plný pilné práce, ale všechno jsme zvládli a s chutí se nyní pustíme do 

2. ročníku. 

              Mgr. Hana Michová 
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1.C TŘÍDNÍ UČITELKA Mgr. LUCIE DOPITOVÁ 

David Coufalík, Šárka Černošková, Miroslav Čureja, Šimon Hanák, Vojtěch Holubec, Viliam Kyller, Viktor 

Malý, Adéla Ouzká, Natália Mária Ovečková, Pavel Pospíšil, Justýna Raclavská, Eliška Slepčíková, Lukáš 

Štěpán, Karolína Valouchová, Martin Vašina, Gabriela Závodná 

Loď zvučného to jména 1.C veze k cíli svoji posádku. Plavba to bude dlouhá, s 9 zastávkami. Tu první má-

me na dosah! Námořník leštící čočku dalekohledu však pevninu ještě nespatřil….sic je o rok moudřejší, 

než při nalodění . Je třeba být stále ve střehu. Počítat, vyhledávat, spolupracovat, číst mapy. Důležité je 

včas vyrovnávat...vždyť není nejlepší neustále se držet na zádi či přídi, chceme-li doplout bez újmy! 
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Sofia Barnetová, František Bureš, Alexej Čecháček, Elena Dostalíková, Vanessa Fabíková, Jakub Foltýn, 

Kryštov Gloza, Sára Hanzlíková, Nikola Havrdová, Josef Horňáček, Kateřina Hudečková, Marie Husárová, 

Jessica Pačajová, Johana Prokopová, Irena  Smutná, Ondřej Tesař, Kateřina Tesařová, Miroslav Uličník, 

Dominik Vorlický, Martin Zapletal 

2.A TŘÍDNÍ UČITELKA Mgr. HANA DOLEŽELOVÁ 

Zažili jsme během roku spoustu radostí, veselí, úspěchů, ale někdy nás školní práce trochu potrápila. Do 
našeho kolektivu přibyli noví spolužáci a s některými jsme se naopak rozloučili. Během školního roku jsme 
se účastnili různých soutěží, výletů, výstav, navštívili Muzeum v Kroměříži, pobavili se v Permoniu v Osla-
vanech u Brna ... 
 
Ve škole se mi líbí - výlety, veselé učení, spousta kamarádů, když si dáváme dárky, poznávání nových věcí. 
Ve škole se mi nelíbí - neshody s kamarádkami, úkoly, diktáty, pomlouvání. 
Ve škole chci zažít - více fotbalu, dělat různé pokusy, jezdit na koni, méně se učit. 
 
             kolektiv žáků 2.A 
             Mgr. Hana Doleželová 
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Václav Baláži, Aneta Bubeníčková, Kamila Čermáková, Tereza Dobiášová, Patrik Dopita, Sofie 

Hejkrlíková, Viktorie Hošáková, Valerie Hýsková, Tobiáš Janík, Nela Jurová, Nela Juříková, Daniel Klímek, 

Ondřej Korčák, Edita Krejčí Marek Marčík, Lukáš Nováček, Radek Obdržálek, Daniel Rakáš, Štěpán 

Řezáč, Jáchym Tilšer, Gabriela Vlčková, Vanesa Zwickerová 

2.B  TŘÍDNÍ UČITELKA Mgr. ZUZANA KŘŮMALOVÁ 

ASISTENTKA PEDAGOGA: LENKA RYŠÁNKOVÁ 

V naší třídě je 12 chlapců a 11 dívek. V dubnu k nám přišel nový kluk z Brna, tak se s ním sžíváme. Rádi 
hrajeme vybíjenou, chodíme na procházky, tancujeme, kreslíme a hrajeme fotbal. Navštěvujeme řadu 
kroužků ve škole a hodně nás taky chodí do ZUŠ a do hasiče. Celkově se snažíme být kamarádští a chovat 
se k sobě hezky.               
 

              Mgr. Zuzana Křůmalová 
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Anna Blešová, Tadeáš Coufalík, Kristína Čurejová, Anežka Hanačíková, Václav Havelka, Richard Holeš, 

Štěpán Karlík, Jan Kubánek, Tatiana Kupková, Štěpán Kuščák, Jiří Lakomý, Jakub Morong, Adriana 

Mošťková, Vítek Popela, Julie Přikrylová, Nikola Pučanová, Monika Staňová, Nikol Šebestíková, Vojtěch 

Ševčík, Libor Trávníček, Erik Zapletal 

3.A  TŘÍDNÍ UČITELKA Mgr. VLADIMÍRA POSPÍŠILOVÁ 

ASISTENTKA PEDAGOGA: RENÁTA BRABLÍKOVÁ 

Školní rok v naší třídě byl akční, plný smíchu, krásný, hlučný, dojemný, občas rozbité koleno, nějaká mod-

řina, nějaká slza ukápla, hádka vypukla, ale smíření proběhlo a přátelství se zrodilo. Společný strom jsme 

zasadili, povídali si, soutěží a společných výletů se účastnili. Ano, takový a ještě pestřejší je každý rok v 

naší třídě. 

 

             Mgr. Vladimíra Pospíšilová 
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Šimon Josef Albrecht, Denis Černošek, Dominik Čureja, Nikola Grulichová, Josef Havliš, Jakub Hlouš, 

Zdeněk Horák, Amálie Hrušáková, Vendula Kalivodová, Filip Kouřil, Zbyněk Krabs, Tobiáš Kyller, Veronika 

Lavrovičová, Tereza Machálková, Marek Navrátil, Josef Plesner, Dominik Rakáš, Seďová Daniela, Dominik 

Štěpánek, Eva Štěpánová, David Tran, Justýna Zákostelská 

3.B  TŘÍDNÍ UČITELKA Mgr. LENKA FOLTÝNOVÁ 

ASISTENTKA PEDAGOGA: MICHAELA PTÁČKOVÁ, DiS. 

Životabáseň 3. B 

 

Naše 3. B 

Naše veselá 3. B, 
naše veselá a snaživá 3.B, 

naše veselá, snaživá a živá 3. B, 
která si přeje být přátelská, 

která sní o prázdninách, 

která chce pohodu, 

která se bojí hlouposti, 
její oblíbená barva je červená – barva srdce, 

která nesnáší hluk a křik, 
která miluje sport. 

Jsme třída 3.B, která je veselá, snaživá, živá, přátelská, pohodová, sportovní 
a hlavně naše. 

 

Sestavil kolektiv 3. B 
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Amálie Doleželová, Natálie Dopitová, Viktorie Grodová, Kateřina Hrušáková, Igor Husár, Veronika 

Kalášková, Lukáš Krejčiřík, Tereza Kuchaříková, Sabina Mazurová, Dana Medková, Vendula Morkanová, 

Miichala Obrdlíková, Eliška Petřeková, Malvína Polišenská, Kristýna Seemanová,Vladimír Slepčík, Michal 

Slezák, Andrea Šebestíková, Lucie Špatinová, Jiří Šrom, Matěj Štěpánek, Maxim Tilšer, Tadeáš Vašíček, 

Jakub Zouhar 

4.A TŘÍDNÍ UČITEL Mgr. BRONISLAV MICH 

Naše třída je sice neposedná, ale jinak jsme hraví, obětaví, snaživí a aktivní. Dostáváme "tisícovky", za kte-

ré můžeme získat jedničku, ale většina z nás je vyměňuje za body pro svou skupinku. Máme svoji hymnu. 

Učíme se nevykřikovat, vycházet spolu kamarádsky a porozumět si. Od začátku školního roku jsme se 

hodně zlepšili. 

              Mgr. Bronislav Mich 
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Kristýna Beránková, Kristýna Gajová, Daniel Geprt, Dominika Hýsková, Michal Janiga, Zuzana 

Janoštíková, Richard Kalivoda, Kateřina Kučerová, Lukáš Landor, Štěpán Masný, Martin Michalko, Tomáš 

Navrátil, David Němec, Kristýna Novotná, Andrea Ospalíková, Vojtěch Popela, Matěj Rusnák, Karolína 

Skopalová, Nikolas Strnad, Radim Šesták, Nikola Šreflová, Michal Votava, Evelína Zákostelská, Emily 

Zdražilová 

4.B TŘÍDNÍ UČITELKA Mgr. KAMILA ČERVENKOVÁ 

V naší třídě je 13 chlapců a 11 děvčat. A co o sobě říkají sami žáci ? Jsme živí, plní elánu, upovídaní, hraví, 
usměvaví, pracovití, zvídaví, někdy i zlobiví. I když se pohádáme, tak jsme jedna parta a držíme spolu. Dan 
je třídní zlobidlo i vtipálek, který nás vždycky rozesměje.  Nejraději počítáme, cvičíme a kreslíme. Navště-
vujeme hodně kroužků a máme spoustu mimoškolních aktivit. Jsme třída plná rozdílných dětských osob-
ností. Vzájemně se doplňujeme. 
 

kolektiv třídy 4.B 

                                                   Naše třída                        
 
Víte o nás z doslechu,                                        V něčem bychom přidat měli, 
že děláme neplechu.                                          vzpomenout co za úkol jsme měli. 
Nejsou všichni darebáci,                                   Naši třídu máme rádi,                                  
jsou tu také hodní žáci.                                      jsme tu dobří kamarádi. 
Máme také spoustu zájmů,                              V září zase sejdeme se, 
pro každého něco najdu.                                   na té samé adrese. 
 
                                                                                                                  Michal Janiga 
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Lukáš Bakalík, Eliška Balážiová, Soňa Bestová, Viktor Bleša, Martin Dopita, Adriana Gabrišáková, Tereza 

Handlová, Petr Hýsek, Patrik Juřík, Eliška Kneblová, Jiří Kováč, Marek Malinka, Ema Medková, Karolína 

Nedbalová, Břetislav Slavík, Tereza Smutná, Richard Trávníček, Zuzana Trávníčková, Bohuslav Tuška, 

David Zdražil 

5.A  TŘÍDNÍ UČITELKA Mgr. MILADA VYMAZALOVÁ 

ASISTENTKA PEDAGOGA: KRISTÝNA VALOUCHOVÁ, DiS. 

Letos jsme se dozvěděli spoustu nových informací, zlepšili se v pravopise … . Ale bohužel, někdy se nám 

to trošku popletlo. 

 

* J. A. Komenský se narodil na moravě a zemřel v nizozemý. Učil v Česku, Polsku Švecku a Amstrdamu a v 

Amstrdamu taky uhynul. 

*Toleranční patent je že tolerujeme nebo chápeme někoho druhého kterému se např. něco stalo a ne-

chce se o tom bavit. 

*T. G. Massaryk se Pokusil o vznik Československa a povedlose. 

*T. G. Masaryk se vyučil řezníkem a matka pracovala jako moravanka. 

*Zbraně 1. sv. války: pistolky, kulomety, děla která byla ukryta do letadel. 

*V 28. 10. 1918 vypukla Španělská chřipka kde zemřelo víc než v 1. sv. válce. 

*Odpověď na otázku, zda je Německo přímořský nebo vnitrozemský stát, byla odpověď: Německo je pří-

mělký stát. 
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Jsme zábavná, sportovní, ulítlá a hlavně ukecaná třída. Rádi tvoříme ve skupinách, spolupracujeme mezi 
sebou a pomáháme si. Letos jsme pořádali pro kamarády z 1. stupně sportovní soutěže Šikula cup a Mor-
kovskou mušku. Vytvořili jsme si hudební skupinu BOOMBARĎÁCI. Celý školní rok se z nás stali Detektivo-
vé, kteří pátrají, hledají a objevují. 
 
 
Naše třída sportovní,        Vyhráváme soutěže, 
umíme být zábavní.        Všichni to dobře víte, že? 
Pojedeme na Slovensko,       Jsme celkem dobří borci, 
roztočíme tady všecko.       Jmenujem se BOOMBARĎÁCI. 

Maxmilián Čecháček, Kristýna Čurejová, Zdenka Čurejová, Petr Foltýn, Štěpán Handl, Tereza Hladná, 

Ondřej Hladný, Magdalena Hudečková, Jonáš Kadlec, Lucie Kučírková, Eliška Lavrovičová, Natálie Ouzká, 

Petr Plesner, Ondřej Pokuta, Zdeněk Přikryl, Tomáš Slezák, Karolína Vaculíková, Daniel Vlček, Patrik 

Vošmera 

5.B  TŘÍDNÍ UČITELKA Mgr. TEREZA POSPÍŠILOVÁ 
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Jaká je naše třída 5. C? Někdy jsme hluční, ale jen proto, že se rádi smějeme. Dokážeme pozlobit, ale to 

jen proto, že máme v hlavě spoustu myšlenek, tak neslyšíme to, co bychom měli. Jsme velcí sportovci, bo-

hužel často i o přestávkách. Protože jsme všichni silné osobnosti, snadno se pohádáme. Máme celou řadu 

bláznivých nápadů. Ale máme i lepší vlastnosti. Dokážeme jeden druhému pomoct, podržet ho, když je 

třeba. Jsme zvídaví, dychtíme po informacích a vědomostech nejlépe formou her a různých projektů. Do-

konce zvládneme i pilně pracovat a učit se, tedy když naše paní učitelka jinak nedá a paní asistentka nám 

funí na záda. Prostě jsme super banda plná skvělých lidiček, co se v tomto školním roce naučila řadu no-

vých věcí a prožila spoustu krásných zážitků. 

 

 

Hvězdičky jsou naše čest, 
v naší třídě není lest. 

Ve škole se nestratíme,  
s prací si hned poradíme. 
Hej, hej, hej, 5. C je NEJ. 

 

 

#hvězdičky#nekrademeparketynatopení# 

Lucie Bayerová, Jana Bazalková, Karel Bednář, Eliška Hanačíková, Adam Hejkrlík, Adéla Chovancová, 

Miloslav Karásek, Simona Krpcová, Hynek Kvinta, František Lejsal, Monika Malá, Tereza Michalíková, 

Simona Navrátilová, Tereza Raclavská, Petr Rakáš, Adam Řezáč, Alois Štěpán, Daniel Zach, Jeremy Zdražil 

5.C  TŘÍDNÍ UČITELKA Mgr. MONIKA NAVRÁTILOVÁ 

ASISTENTKA PEDAGOGA: LENKA OULEHLOVÁ 
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Co jsme o sobě napsali: 

 

Naše třída 6. A je „ Mega ukecaná“ . 

„Je nás 10 kluků a 7 holek, někdy k sobě dokážeme být pěkně hnusní, ale i moc hodní…“ 

Angličtina: „ Trapné ticho…“ 

Jsme „ …chytří jak rádio“, jsme „ dobří“, „vtipní“, „sportovci“, „nikdo nic nevíme…“,  

„ máme plnou pusu řečí, … ale skutek utek…“, „ rozesmátí“, „dobrosrdeční“, „ jsme Tým“. 

Uvidíme, co nás čeká příští rok…. 

Daniel Berecz, Petr Besta, Adéla Čechová, Petr Čermák, David Havelka, Michael Janík, Tomáš Kadlec, Dan 

Kovář, Monika Michaela Kuchaříková, Petr Marčík, Filip Pučan, Jiří Soldán, Nikol Ševčíková, Anna 

Šplíchalová, Adéla Štěpánková, Sára Valigurská, Eliška Žáková 

6.A  TŘÍDNÍ UČITELKA Mgr. JANA BARNETOVÁ 



16 

 

Eliška Buršová, Michael Dobřecký, Dušan Dunka, Jakub Hanák, Valentýna Hudečková, Adam Krejčí, 

Ondřej Kudlička, Calvin Lucas, Radka Měrková, Adam Rusnák, Karolína Slavíková, Simona Svobodová, 

Lenka Šamanová, Michael Škrabal, Pavlína Štěpánová, Blanka Uličníková, David Žourek 

6.B  TŘÍDNÍ UČITEL Mgr. MIROSLAV KOUDELKA 

 Naše třída je takový "rodinný" kolektiv. Sedmnáct žáků je ideální počet, abychom se všichni poznali, aby-
chom zjistili povahu každého spolužáka. Za pomoci třídního učitele se snažíme spolu vycházet, i když to 
někdy není lehké. Učíme se ohleduplnosti, respektu, dáme najevo, když se nám něco na druhém nelíbí. 
Umíme být pracovití, ale dokážeme i lenošit. Když některý spolužák potřebuje pomoc, rádi ji poskytneme, 
pokud o to stojí. Máme za sebou první rok v tomto složení. Doufáme, že počáteční neshody a seznamova-
cí potíže už máme za sebou, těšíme se na prázdniny a jsme zvědaví, jaký bude příští školní rok.  
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Někdy nadšení, někdy zachmuření, 

někdy zvídaví, někdy méně, 

někdy radostní, někdy naštvaní, 

někdy aktivní, někdy pasivní, 

někdy sportu chtiví, někdy méně, 

někdy zpívající, někdy méně, 

ale vždy ve všem spolu v jedné třídě. 

Takoví jsou kluci a holky ze 6. C. 

Z barev je pro nás nejčastěji modrá dobrá, 

ve školních hodinách nejraději cvičíme svá těla 

a na talíři nejraději by 6. C řízek chtěla. 

Beáta Barnetová, Diana Barnetová, Jáchym Beerkens, Pavel Dirda, Aneta Dostalíková, Dominik Geprt, 

Jan Havliš, Adam Horák, Patrik Lujka, Erik Malý, Simona Obrdlíková, Natálie Podrazilová, Martin 

Polišenský, Natálie Pospíšilová, Stanislav Seďa, Julie Slavíková, Kateřina Slavíková, Lucie Stašková 

6.C TŘÍDNÍ UČITELKA Mgr. JIŘINA FORBELSKÁ 

ASISTENTKA PEDAGOGA: VLASTA BEERKENSOVÁ 
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Matika – brnkačka, český jazyk – makačka. 
Angličtinu přežijem, pro hudebku nežijem. 

Ruský jazyk – ten nás baví, VkO je předmět hravý. 
Tělocvik to je náš hit, na výtvarku máme cit. 

Počítače žádná sláva, děják mírně pokulhává. 
Přírodopis? Fyzika? - celá třída naříká. 

Zeměpis a odpoledky – život žáka není lehký. 
Učitele sneseme, výlety jsou veselé. 

Lyžák chřipka zhatila. 
Třídní žádá pravidla. 

 
 

Přestávky, oběd, prázdniny – toť náš velký cíl jediný. 

Martin Bednář, Nikola Beránková, Patrik Čureja, Nikola Čurejová, Patricia Čurejová, Kateřina Hanáková, 

David Holeš, Aneta Horáková, Daniel Hrstka, Adam Hrudka, Martin Hub, Kristofer Husár, Žaneta 

Kalivodová, Karolína Korčáková, Rostislav Kuchařík, Marek Morong, Natálie Navrátilová, Patrik Ospalík, 

Adéla Shromáždilová, Nela Štelcová, Lukáš Štěpánek, Adéla Votavová, Adam Vylíčil, Veronika Zachová 

7.A  TŘÍDNÍ UČITELKA Mgr. MARTINA LUDÍKOVÁ 

ASISTENTKA PEDAGOGA: JOLANA CHURÁ 
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My ze 7.B táhneme za jeden provaz 
 
V letošním roce jsme spolu jako sedmáci prožili spoustu zajímavých dnů nejen ve škole, ale i mimo ni. Pra-
covali jsme na svém kolektivu, který jsme utužovali lyžařským kurzem, spaním ve škole, dvoudenním výle-
tem do Ostravy, společnou prací na Dnu otevřených dveří, při fair tradové snídani a na exkurzích. Každý 
jsme jiný, ale společně tvoříme fajn třídu, která je někdy hlučná, upovídaná, pohádaná, ale také přátelská 
a v mnoha momentech i spolehlivá, kolektivní, pracovitá a držící za jeden provaz. Takoví jsme my, žáci 7.B. 
 

kolektiv žáků 7.B a paní učitelka třídní 

Pavlína Blašková, Erik Bodnár, Antonín Dunka, Veronika Handlová, Marie Horáková, Vilém Hrušák, Lukáš 

Kalábek, Radim Kazík, Michaela Kolářová, Jan Koudelka, Aleš Krček, Daniel Květoň, Kateřina Kypsoňová, 

Nina Lakomá, Tereza Maliňáková, Antonín Masný, Kamila Mazurová, Jana Michalková, Tomáš Musil, 

Aneta Navrátilová, Romana Slepčíková, André Tichý, Vendula Vozdková 

7.B  TŘÍDNÍ UČITELKA Mgr. EVA PÁTÍKOVÁ 

ASISTENTKA PEDAGOGA: Bc. ALENA VEČERKOVÁ, DiS. 
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Jsme třída malého počtu, ale všichni nás dobře znají. Každý jsme jiný a svůj talent se nebojíme projevit. 

Také si vždy chceme prosadit své názory a legrace patří na denní pořádek. Jsme dobrý kolektiv a snažíme 

se navzájem podporovat. 

 

kolektiv třídy 8.A 

Tereza Albrechtová, Tomáš Čech, Leontýna Dopitová, Patricie Grodová, Aneta Hinzová, Jan Jedovnický, 

Vojtěch Kaňa, Jakub Kuchařík, Daniel Marek, Jan Pospíšil, Jakub Seeman, Šimon Skopal, Lucie 

Slováčková, Daniel Svoboda, Gabriela Vašíčková, Klára Vdolečková, Stanislav Vysloužil 

8.A  TŘÍDNÍ UČITELKA Mgr. DANA DERKOVÁ 
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Čas plyne jako voda a naše třída je toho dokonalým příkladem. Je to skoro k neuvěření, že příští rok bude 

náš poslední a my vyletíme z hnízda ven. I přesto, že občas rozpálíme vyučující do běla, jsme kolektiv, kte-

rý dokáže držet při sobě a respektovat názory ostatních. I když jsme každý jiný, tak toho máme mnoho 

společného, ať už třeba společné zájmy, nebo náš humor, který nás doprovází po celý rok. Mnohdy se to 

nezdá, ale náš kolektiv se neustále zlepšuje. Doufáme, že příští rok si užijeme, tak jako ten letošní.  

Šimon Beerkens, Tomáš Beránek, Martin Handl, Jiří Jelinek, Sylvie Kolomazníková, Magdalena Kroupová, 

Luboš Matics, Lukáš Matura, Adéla Minksová, Petr Mrňka, Nguyen Anh Hong, Denisa Novotná, Jan 

Otevřel, Milan Potočiar, David Raclavský, Vojtěch Valenčík, Marek Večerka, Tomáš Vítek, Vendula 

Vojtušová 

8.B  TŘÍDNÍ UČITEL Mgr. ZDENĚK ZAORAL 
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„Parta obyčejných, přesto výjimečných lidí.“ 

„Jsme spolu už 9 let a i přes všechny hádky pořád držíme při sobě.“ 

 „Jsme rádi, že jsme spolu mohli strávit čas, i když to někdy bylo těžký se domluvit, ale zvládli jsme to. Jsme třída, která se hrne 

do všeho.“  

„Už jsme spolu 9 let. Náš čas už nadešel. Tak jako čas plyne, my musíme taky dál. Zažili jsme spoustu radosti ale i smutku. Mys-

lím si, že jsme dobrý kolektiv, jsme k sobě někdy až moc upřímní a ty naše skutky, ať jsou dobré nebo špatné, z nás dělají to, 

kým jsme.“ 

„Naše třída je fajn parta, která miluje legraci. Dokážeme si navzájem pomoct a podpořit se.“  

 „Devět nezapomenutelných let, protože to, co jsme tady prožili, nejde ani slovy popsat.“ 

 „Jsme spolu už devět let a zatím jsme se nijak moc nepohádali. Za chvilku se už rozejdeme a každý půjdeme svým směrem, ale 

nikdy na ty strávené chvíle spolu nezapomeneme.“ 

Jakub Adamčík, Veronika Bakalíková, Kateřina Borovičková, Michal Brázdil, Lukáš Dopita, Jan Dvořák, Jiří 

Koblížek, Nikola Kučírková, Valerie Kulinová, Michal Paulišinec, Barbora Polišenská, Daniela Pospíšilová, 

Aneta Strašáková, Barbora Studená, Jakub Škrabal, Tereza Tesařová, Martin Trávníček 

9.A TŘÍDNÍ UČITEL PhDr. JAKUB FORÝTEK 
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Lukáš Barák, Renata Doleželová, David Holan, Zdeněk Klímek, Michaela Krejčí, Tereza Kurečková, Klaudie 

Lisková, Miluše Lukášová, Sabina Maticsová, Tereza Nováková, Beáta Palíková, Daniel Petřek, Nikola 

Podrazilová, Patrik Staňko, Lenka Suchánková, Brigita Ševčíková, Lenka Štěpánová 

9.B TŘÍDNÍ UČITELKA Mgr. VERONIKA ŠMÍDOVÁ 

Náš poslední rok na této škole proběhl i přes přijímací zkoušky, malé neshody a hádky docela dobře. Kaž-
dý z nás se snažil prosadit ve třídě svůj názor, ale to byl pak někdy opravdu „boj“. Zažili jsme spolu úžasné 
akce, např.: Mikuláše, výlet do Jumpparku v Brně, čtení s prvňáky, olympiádu pro mateřské školy aj. 
Spolu se snažíme, i když to někdy jde hůře, prožít v pohodě poslední chvíle na této škole… 
 

(žáci třídy 9.B) 
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Školní družina 
V současnosti má družina tři oddělení, která navštěvuje kolem 90 zapsaných žáků. O ty se svědomitě sta-

rají paní vychovatelky Jindřiška Dobešová, Antonie Hrušáková a Michaela Ptáčková. 

Družina je vybavena vhodnými hračkami, společenskými hrami, pomůckami a doplňky. Na dekoraci míst-

nosti se podílejí samotné děti, a to především vlastnoručně zhotovenými výrobky. Veškeré výtvory dětí 

jsou běžně přístupné i rodičům, žáci si je mohou odnášet domů. 

Ve školní družině je poskytována široká nabídka zájmových, sportovních, výtvarných i kulturně vzděláva-

cích činností. 

 

Toto je jen malý průřez tím, co se ve školní družině v letošním školním roce událo: 

V září proběhla na zahrádce celodružinová soutěž „Opičí dráha“, ve které děti měly zdolat různé překážky. 

Říjen patřil tradičně pouštění draků, listopad patří vyrábění, přípravám na vánoční jarmark a psaní Ježíško-

vi. V lednu si žáci a učitelé tanečního a hudebního oboru místní ZUŠ připravili výchovný koncert, který byl 

moc pěkný a ukázal ostatním dětem, jak lze trávit svůj volný čas. Během zimy si žáci užívají každé malé 

sněhové nadílky. U příležitosti Dne Země proběhla na zahrádce přírodovědná soutěž, žáci se naučili třídit 

odpad a vyráběli netradiční výrobky z PET lahví, jako například koš na plast, želvičky a berušky. Měsíc du-

ben žáci společně s vychovatelkami zakončili historicky prvním postavením májky na zahrádce školní dru-

žiny. 

Bc. Alena Večerková, DiS. 
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Školní klub 
Školní klub vede paní vychovatelka Lenka Oulehlová a je určen přednostně žákům 2. stupně, ale zároveň 

žákům, kteří nejsou zapsáni do družiny. Pro letošní rok bylo do klubu přihlášeno přes 200 žáků. Většina z 

nich navštěvuje nejen klubovou místnost, ale především kroužky. Někteří jich zvládají i několik týdně. 

Nabídka činností ve školním klubu je velmi široká. V klubu tráví žáci čas před poledním vyučováním, čekají 

na autobus nebo na kroužky. K dispozici mají stolní fotbal, relaxační zónu, taneční podložku a nepřeberné 

množství společenských her. 

Při výtvarných a kreativních činnostech využívají dary přírody a vytváří velké množství výrobků. Samozřej-

mostí je i výroba a příprava vánočních dekorací na školní jarmark. V prosinci nástěnku v klubu ozdobil ad-

ventní kalendář s úkoly, které děti plnily s nadšením. Na jaře si žáci zaseli obilí a netrpělivě čekali, až vy-

roste. V čase před Velikonocemi vyráběli věnce. 

 

Bc. Alena Večerková, DiS. 
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Elektrotechnický kroužek 

I v letošním školním roce se malí elektrotechnici v kroužku učili sestavovat jednoduché elektrické ob-

vody ze zajímavých součástek. A  protože bylo malých elektrotechniků hodně, vytvořili jsme letos dvě 

skupiny.         Mgr. Radek Strnadel—vedoucí kroužku 
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Taneční kroužek 

Taneční kroužek navštěvují děti 1. stupně, které chtějí zažít skvělý pocit z pohybu na ladnou muziku. Ta-

nec je pro nás sportem i zábavou. Především jsme parta malých tanečníků, kteří se rádi setkávají a chtějí se 

bavit. Navíc tanec děti naučí tvrdě pracovat, komunikovat a přizpůsobovat se. V tomto školním roce se děti 

naučily, jak má správný tanečník stát a základy klasických i moderních tanců, např. polka, valčík, cha-cha, 

jive, mambo, street dance nebo hip-hop. Zkusili jsme si také základní kroky a jednoduché variace tanců 

jako je Rock and roll, Samba, Merengue nebo Salsa. Naše taneční show byla vítaným zpestřením progra-

mu školního plesu. Absolvovali jsme také vánoční vystoupení a v závěru školního roku nás s těmi nejmlad-

šími tanečníky čekalo vystoupení u příležitosti pasování na čtenáře. Na všech akcích děti vzorně reprezen-

tovaly naši školu a za to jim patří můj dík. 

Mgr. Hana Michová - vedoucí kroužku 
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Fotbalový kroužek 
Mladší žáci 

Jsme malí, ale šikovní. Někteří z nás reprezentovali školu na fotbalovém turnaji Mc Donald´s Cup. Tam se 

nám například podařilo porazit o dva roky starší hráče vysokým rozdílem 5:0! Už teď se těšíme na další roč-

ník. 

Starší žáci 

I když někteří hrajeme za místní klub FC Morkovice, přesto si rádi kopneme jen tak s ostatními neregistro-

vanými spolužáky. Máme prostě fotbal všichni rádi a to nás spojuje. 

Mgr. Bronislav Mich—vedoucí kroužku 
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Florbalový kroužek 

Také v letošním školním roce se otevřel florbalový kroužek pro druhý stupeň. Cestu 

si do něj však našli i žáci nižších ročníků, především pak pátých tříd. Scházeli jsme se 

každou středu a bylo nás opravdu hodně. Na podzim jsme se s mladšími žáky zú-

častnili florbalového turnaje v Koryčanech, kde jsme skončili na pěkném čtvrtém 

místě. V zimě nás čekal opět turnaj organizovaný místními hokejisty, na který se 

vždy velmi těšíme. Zatímco v minulých letech, nás vždy porazilo družstvo z Litenčic, 

letos jsme to zvládli a obsadili první dvě místa. V kroužku jsme zažili i návštěvu z cizi-

ny, když se za námi přišli podívat studenti ze zahraničí, kteří u nás byli díky projektu 

Edison. Všichni tři si pak s námi i zahráli. Po celý rok jsme se drželi v kondici, poctivě 

trénovali a tak se snad v příštím roce naše úsilí podepíše i na výsledku v nějaké sou-

těži. Máme spoustu nadějných a šikovných hráčů. 

  

Vedoucí kroužku, Mgr. Eva Pátíková 
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Další skvělé kroužky 

Mladší žáci celý rok s panem  Coufalíkem trénovali florbal, aby pak na hale poměřili síly s mužstvem z 

Litenčic. Jen tak dál chlapci. Příští rok se budeme těšit na další pěkné zápasy florbalového dorostu. 

Zdravotní kroužek pod vedením paní Moniky Ševčíkové je stále velmi, velmi populární a žáky baví.  

Malí nadějní zpěváčci se příští rok mohou přidat k našemu sborečku, který vede slečna Veronika Juře-

nová. 

Paní Erika Žourková se věnuje holkám z 2. stupně—taneční skupina Diamonds. 

No a pro vášnivé rybáře, kterých je ve škole víc jak dost, vede již několikátým rokem pan Doležel ry-

bářský kroužek.  

Pokusohraní 

Výtvarka 
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Historický kroužek 

V minulém roce byla na půdě školy zahájena činnost historického kroužku. Nejinak tomu bylo i letos, kdy 

jsme se s některými staronovými i novými žáky opět setkávali. V rámci historického kroužku jsme se vě-

novali dějepisným tématům, rozebírali jsme vše možné i nemožné. Viděli jsme video o Anně Frankové, 

napsali příběh Ruth Kleinové a co hlavně, zorganizovali jsme výstavu na Den otevřených dveří. Ta se dotý-

kala období první československé republiky. Vytvořit plakáty, sepsat texty, provést návštěvníky a vše při-

pravit nebylo vůbec jednoduché, ale vše jsme zvládli. Dokonce jsme se převlékli do dobových kostýmů z 

prvorepublikového období a udělali mini módní přehlídku. Dějiny je potřeba znát, ale není potřeba se 

biflovat data, naopak vše zažít na vlastní kůži je k nezaplacení. 

  

Vedoucí kroužku, Mgr. Eva Bánská 
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Keramický kroužek 

Letos děti pracují s novým druhem keram.hlíny a zkoušíme zajímavé techniky vyrábění.  

Vyrábíme keramiku k prodeji na vánoční jarmark a zapojíme se s výrobou i do pořádané akce naší školy ''Z 

pohádky do pohádky''.       Děti s nadšením tvoří dekorační předměty na výzdobu školy a maminkám skle-

něná srdíčka a obrázky. 

Na rozloučenou se školním rokem pojedeme na výlet do keramické dílny k panu Žílovi do Střílek. 

Vlasta Beerkensová—vedoucí kroužku  



34 

Sportovní kroužek 

je zaměřený na tradiční i netradiční sportovní a pohybové hry pro žáky 1. stupně. Sportujeme jednou za 

14 dní. Zaměřujeme se na zlepšení technik různých sportovních her – jako florbal, fotbal, mini volejbal. 

Mgr. Tereza Pospíšilová—vedoucí kroužku 

Gymnastický kroužek v letošním roce dostal prostor pro svou práci jednou za 14 dní, vždy dvě vyučovací 
hodiny v úterý odpoledne. Pro velký zájem byl kroužek rozdělen na dvě kategorie - mladší sportovce  
z 2.- 4. ročníku a starší z 4.- 6. ročníku. Chodilo kolem 40 dětí, a to nejen děvčata, ale i 5 chlapců. 
V průběhu školního roku jsme protahovali své zkrácené svaly, posilovali, zlepšovali obratnost při cvičení 
na kruzích, na hrazdě, přeskakovali jsme kozu, zlepšovali pohyb i rovnováhu na nízké kladině. V prostných 
jsme zvládli pěkně předvést čertíka, nůžky, kufr, kotouly vpřed i vzad, přemety stranou, někdo i vpřed či 
vzad. 
Velkou část zimního období jsme připravovali vystoupení na Školní ples: Když nemůžeš, tak přidej! Chtěla 
bych za práci v kroužku všem dětem poděkovat a vzkázat: "Cvičte celý život a držte se textu písně od Mira 
– KDYŽ NEMŮŽEŠ, TAK PŘIDEJ!" 
 

Vedoucí kroužku Mgr. Lenka Foltýnová 

Gymnastický kroužek 
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Kroužek READ 
Anglický jazyk je jazyk živý a hravý – o tom se přesvědčujeme v našem kroužku READ. Čteme anglické pří-

běhy pro děti, budujeme slovní zásobu, luštíme rébusy, pročítáme časopisy, povídáme si a hrajeme s an-

gličtinou. A pro zábavu všech jsme si letos nacvičili, namalovali a dramaticky ztvárnili pohádku „O třech 

prasátkách“. 

Mgr. Martina Ludíková—vedoucí kroužku 

Již druhým rokem probíhá na škole kroužek lukostřelby a zájem dětí neuvadá. Ně-

kteří Indiáni a Indiánky si již pořídili vlastní luky a střílí i mimo školní zdi. Pozor na 

ně. :)  

Mgr. Zdeněk Zaoral—vedoucí kroužku 

LUKOSTŘELBA 
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Žákovský parlament se svou činností podílí na akcích a činnostech naší školy. Díky němu se podařilo usku-

tečnit několik projektů ve škole. 

V prosinci se žáci zapojili do celostátní sbírky Srdíčkové dny, jejíž výtěžek putuje na podporu rodin s těžce 

nemocnými dětmi. Této akce se již tradičně účastnili zástupci žákovského parlamentu jako osvědčení pro-

dejci drobných předmětů. 

Žáci 8. tříd velmi zodpovědně připravili Vánoční turnaj pro žáky naší školy a vyzkoušeli si tím své organi-

zační dovednosti. 

V únoru se o totéž pokusili i žáci 6. tříd, kteří naplánovali pro žáky 6. a 7. ročníků Turnaj ve vybíjené a za 

podpory učitelů tělesné výchovy se tato akce uskutečnila 28. 2. 

28. 3. se pod záštitou žákovského parlamentu uskutečnil i Den učitelů, kdy jsme se zapojili do projektu 

„Hrdá škola“ a využili tento den k ocenění práce učitelů. Členové připevnili učitelům na dveře obálku, do 

které mohl každý žák vhodit poděkování nebo vzkaz. 

V naší škole také proběhl Den naruby. Tento den spočíval v tom, že se žáci z druhého stupně vžili do 

role učitele na prvním stupni. Měli tedy jedinečnou možnost vyzkoušet si, jaké je předávat znalosti a 

dovednosti mladším spolužákům. 

V jarních měsících pak ve spolupráci s Ekotýmem školy otevřeli  „výběh“, kde mohou žáci 2. stupně za 

pěkného počasí trávit velké přestávky. 

Ve škole byla také díky zástupcům žákovského parlamentu uskutečněna Fotosoutěž, do které se zapojili 

žáci naší školy. Tato akce byla spojena s Dnem Země, takže žáci mohli fotit vše, co se týče Země, příro-

dy. 

Na začátku června to pak byl Den hudby, kdy členové žákovského parlamentu nominovali DJe, kteří celý 

den pouštěli do školního rozhlasu hudbu na přání. 

Na závěr školního roku  pak zorganizovali Sportovní den pro 2. stupeň.  Žáci mohli soutěžit ve třech dis-

ciplínách  - vlajky, triatlon a beach volejbal. 

Letošní školní rok byl pro žákovský parlament velmi úspěšný. Držíme palce do dalších školních let. Jen 

tak dál:-)  

 

Bc. Alená Večerková, DiS.  A PhDr. Jakub Forýtek—vedoucí žákovského parlamentu 

Žákovský parlament 
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Deváťáci patrony prvňáčků 
Naši deváťáci uvítali 4. září 2017 ve škole nové prvňáčky a jejich 
rodiče. Deváťáci tímto přebrali nad nováčky patronát. Celý první 
týden jim pomáhali ráno v šatně a doprovodili je do třídy, kde je 
předali paní učitelce. 

Každý prvňáček má svého průvodce z řad nejstarších žáků školy, 

na kterého se může během svého prvního roku obrátit. Během 

roku se zapojili do různých společných aktivit. Cílem je usnadnit 

nově příchozím žákům aklimatizaci a začlenění do školy a nejstar-

ší žáky školy zapojit do zodpovědné činnosti v rámci rozvoje jejich 

sociálních dovedností. 

Text: PhDr. Jakub Forýtek, Mgr. Veronika Šmídová, Mgr. Eva Hladná  

Halloweenský den 

Dne 31. října 2017 připravili žáci devátých tříd Halloweenský program pro žáky prvních tříd. Tematicky vy-

zdobili třídu či tělocvičnu, nachystali aktivity a převlékli se do připravených kostýmů a masek.  

Přípravy a program probíhaly za podpory a dohledu učitelů, nicméně si program koordinovali deváťáci sa-

mi. Prváčci si díky tomu mohli vyzkoušet vymalovávání tematických obrázků, modelovat dýni z plastelíny, 

nechat si něco namalovat na kůži, házet míčkem na cíl, kutálení dýněmi, skládání puzzle a další. Děkujeme 

deváťákům za zodpovědnou proaktivní organizaci a prváčkům za snahu a nadšení.  

Text: PhDr. Jakub Forýtek  

 Velikonoce s prvňáčky 

Dne 27.3.2018 si třída 9.A připravila a sama zorga-
nizovala zábavnou akci pro prvňáčky na téma Veli-
konoce. Hned na začátek se děti dozvěděly zají-
mavé informace o tomto svátku. Např. jak se Veli-
konoce slaví v USA. 

Po celé tělocvičně byla ukrytá barevná vajíčka, 
která děti hledaly a následně za to byly sladce od-
měněni. Dále byly v tělocvičně rozmístěny stano-
viště, kde si naši nejmladší žáci mohli zkusit skákat 
v pytli jako velikonoční zajíček, přenášet vajíčka na 
lžících, skládat obrázek nebo si dokonce vytvořit 
vlastní papírové velikonoční vajíčko. 

Dětem i učitelům se zábava líbila, tudíž i my devá-

ťáci jsme měli radost. 

Text: Daniela Pospíšilová a kolektiv 9.A  

 

Společné čtení prvňáčků a deváťáků 

Prvňáčci četli svoji novou knížku z edice První čtení - 
Kotě z Kocourkova, která je plná vtipných příběhů a 
pohádek. Posluchači jim byli jejich patroni. 
Úroveň čtení svých malých kamarádů deváťáci po-
chvalovali. 

Text: Mgr. Lucie Dopitová  
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Outdoorové hry 
Kamarádství a dobré vztahy mezi (nejen) žáky  jsou ve škole asi stejně tak důležité jako násobilka a  slova. 

Týmový duch se nejlépe posiluje společnými zážitky.  Proto je tak důležité jezdit spolu na výlety, na plavá-

ní, na adapťák, na lyžák, připravovat společně tablo apod. Na druhém stupni základní školy, kdy význam 

vrstevníků a vrstevnických skupin nabývá na důležitosti jsou tyto aktivity obzvlášť důležité. Proto jsme le-

tos přišli s nápadem outdoorových her pro třídní kolektivy žáků druhého stupně.  Tyto aktivity za podpory 

třídních učitelů a asitentek plánoval a vedl školní psycholog Robert Čapek. Outdoorové aktivity v rámci 

osobnostně-sociálního rozvoje žáků hodnotíme velmi pozitivně a chtěli bychom je zachovat i v následují-

cím školním roce. Do budoucna je budou spolu s třídními učiteli plánovat a vést lektorky zážitkové peda-

gogiky Mgr. Dana Derková a Bc. Alena Večerková, DiS. 

 

Jak takový outdoor probíhá? Podívejme se na něj očima třídní učitelky 7.B, Mgr. Evy Pátíkové: 

Ve středu 18. října se žáci 7.B sešli jako každý den ve škole. S druhým zvoněním však neusedli do lavic jako ostatní, 
ale vypravili se za dobrodružstvím do nedalekého areálu morkovské sokolovny. 

Zde na ně čekal pan psycholog, který je seznámil s programem a s tím, co je v průběhu dne čeká. Žáci si tak v rámci 
outdoorových her mohli vyzkoušet své znalosti, dovednosti a týmovou spolupráci. Po rozdělení do tří týmů je čekal 
hod šiškou nebo kaštanem do připravených kýblů, hod vajíčkem, kdy si vyzkoušeli svou zručnost a spolupráci. 

Následovala výroba nosítek z přírodních materiálů, na nichž měli přenést kýbl s vodou, největší sranda i nervozita 
pak panovala při rozdělávání ohně a následném přepálení provázku a vaření čaje z nalezených rostlin. Nechybělo 
rovněž hledání krabiček od sirek, či barevných kuliček pohozených v listí. Za každý splněný úkol pak dostávala druž-
stva body, ty se na konci sečetly. Závěr outdoorového dne patřil hře na kasino a blackjacku. 

Dle reakcí žáků se jim takto strávený den líbil. Někteří byli překvapeni z toho, co sami umí nebo zvládnou a co umí 

jejich spolužáci. Každý z družstva tak byl dobrý na něco jiného, ale společně to zvládli jako tým. 

 

Text: Mgr. Teriaki 
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Ekotým a environmentální výuka 
Škola hostila výstavu ovoce a květin 
Ve středu 25. října se uskutečnila v hale Základní školy v Morkovi-
cích výstava ovoce a květin. Akci zorganizoval Český zahrádkářský 
svaz Morkovice ve spolupráci s naší školou.  
Na jeden den se tak vestibul školy zaplnil stoly s jablky, hruškami, 
hrozny, nechyběly dýně, ořechy lískové i vlašské a mnoho dalších 
výpěstků. Nedílnou součástí expozice se staly i bylinky a kvítí, které 
teď na podzim zkrášluje zahradu. Dopolední program byl vyhrazen 
pro žáky prvního stupně. Ti se mohli v rámci prohlídky dozvědět 
zajímavé informace o zahradničení, které jim ochotně přiblížil pan 
Bleša. Odpolední program pak patřil zájemcům z řad široké veřej-
nosti, kteří se mohli do školy dostavit a získat cenné zahrádkářské 
rady od organizátorů.  
Text: Mgr. Eva Pátíková 

Projekt Pomozte nám zachránit farmáře 

V pátek 20. října se v naší škole uskutečnila beseda pro žáky 8. tříd a následná exkurze na farmu Kozojed-
ský dvůr. Jednalo se o projekt „Pomozte nám zachránit farmáře“ Agrární komory Zlín, podpořeného Mi-
nisterstvem zemědělství. 

Beseda byla rozdělena na dvě části, v první části se žáci seznámili se zemědělstvím, jako významným obo-
rem lidské činnosti, získali informace o formách a druzích zemědělské činnosti. Zahráli si tématickou hru, 
při které se naučili co, a za jakých podmínek je možné pěstovat. Ve druhé části je seznámila pracovnice 
Úřadu práce Vsetín s možnostmi studia a uplatněním na trhu práce v zemědělství a potravinářství. 

V pondělí 23. října se žáci osmých tříd zúčastnili druhé části akce Pomozte nám zachránit farmáře. Nejpr-
ve jsme se dopravili autobusem na farmu Kozojedský dvůr za obcí Nítkovice. Přivítal nás šafář a správce 
Jaroslav Novotný. Na začátku si žáci zahráli motivační hru. Protože bylo chladno, přesunuli jsme se do 
hospody. Žáci se rozdělili do čtyř skupin a každá měla za úkol namíchat dle vlastní chuti pomazánku, je-
jímž základem byl čerstvý kozí sýr. Pak společně ochutnávali. Po ochutnávce nás provedli celým statkem, 
kde žáci viděli kozy, krávy a prasata. Venku pak mohli pozorovat výběh s husami či pastviny, na kterých se 
pásly krávy a ovce. Pak jsme se znovu přesunuli do hospody a žáci ověřovali své znalosti ve vědomostní 
soutěži s otázkami z oblasti zemědělství a chovu zvířat. Nakonec každý mohl ochutnat produkty z farmy: 
ochucený i neochucený kefír, čerstvý, zrající či naložený kozí sýr a kravský sýr. 

Exkurze i beseda se nám moc líbily. 

Text: Alena Večerková a Dana Derková 
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Prváci už také třídí odpad 

Tak jako každý rok poučovali členové Eko-
týmu žáky prvních tříd o tom, jak správně 
třídit odpad. Tentokrát se tohoto úkolu 
ujaly již zkušené žákyně šesté třídy Vája 
Hudečková a Karolína Slavíková.  
Prváčci byli při výkladu velmi pozorní a 
soustředění. Samozřejmě nechyběla 
praktická zkouška, kde si žáci ověřili, co si 
z prezentace zapamatovali. Při této čin-
nosti byli velmi aktivní a všechny druhy 
odpadů zařadili do správného koše.  

Text: Mgr. Bronislav Mich  

Sbíráme starý papír 
 
Za první pololetí jsme nasbírali celkem 7288 kg papí-
ru., druhé pololetí ještě v době, kdy tato ročenka jde 
do tisku, nebylo vyhodnoceno. Recyklací starého pa-
píru nejenomže pomáháte chránit životní prostředí, 
ale také vychováváte své děti k jeho ochraně. Záro-
veň tím přispíváte do fondu Rodičovské akademie, 
která tyto prostředky dále přerozděluje pro potřeby 
žáků školy. Soutěžíme jsme ve dvou kategoriích – 1. a 
2. stupeň. Žáci, kteří obsadili v těchto kategoriích prv-
ní tři místa, získávají super cenu. Město Morkovice 
nám pro tyto žáky poskytlo permanentky na koupališ-
tě.  
Sbírejte dál starý papír. Vyplatí se to nám všem. Dě-
kujeme Městu Morkovice za podporu a ceny pro vý-
herce. 

Text: Mgr. Jana Teriaki  

Ukliďme Česko 
 
I naše škola se v pátek 6. dubna zapojila do celostátní 
akce Ukliďme Česko, aby vyčistila naše město od veš-
kerých nečistot a odpadků. V průběhu pátečního do-
poledne žáci 1.stupně dostali pracovní rukavice i pyt-
le na odpadky a postupně se se svými třídními učiteli 
vydali do ulic a různých zákoutí obce. 
Sbírali jsme papírky, plastové láhve, našli jsme možné 
i nemožné, občas jsme nevěřili svým očím, co vše se 
hází na ulici na zem. Vysmejčili jsme kde jaký kout a 
uvědomili si, že i my – žáci máme na nepořádku svůj 
díl viny. Udělali jsme dobrou věc a snad jsme se i po-
učili, že odpadky patří do košů, popelnic, nejlépe roz-
třídit do kontejnerů. 
A hned se nám všem bude žít lépe v našem městě, v 
naší krásné zemi. 

Text: Za všechny pracanty třída 3.B  

Den stromů—sázení lípy 
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Jaro na naší zahradě 

Ihned jak nám to počasí dovoli-
lo, začali jsme s žáky pracovat na 
školní zahradě. Žáci druhého 
stupně v pracovních činnostech 
uklízeli a hrabali listí na místním 
koupališti, zasázeli keře a strom-
ky angreštu, rybízu a malin. 
Žáci prvního stupně si osázeli 
své záhonky. Postupně budeme 
naši zahradu a přilehlá místa 
zvelebovat, doplníme k rostlin-
kám a stromům popisky. Plánu-
jeme osázení záhonu ve tvaru 
míče. Podívejte se na fotografie, 
jak nám to na nejen na zahradě 
kvete a roste. 

Text: Ing. Radka Zdražilová  

Expedice do Moravské Amazonie 
 
V úterý 17. 4. se zájemci z 6. a 7. tříd vydali na zeměpisnou exkurzi s názvem Expedice do Moravské Ama-
zonie.  
V osm hodin ráno naše skupina nastoupila do autobusu a už za hodinu jsme se v Jarošově u Uherského 
Hradiště setkali s našimi průvodci a vyrazili plni očekávání do nedalekého Kněžpolského lesa. Hned na 
začátku trasy jsme si na plátěné mapě ukázali, kde pramení a kudy teče řeka Morava, Dyje a Bečva, co je 
to soutok, meandr, mrtvé rameno nebo lužní les. Následovala krásná prosluněná procházka lužní kraji-
nou řeky Moravy přes Přírodní rezervaci Kanada a Trnovec.  
Cestou na nás čekala řada úkolů, zahráli jsme si na botaniky, lovce brouků, zjistili jsme, co dokáže bobr. 
Poznali jsme rozdíl mezi přirozeným a regulovaným vodním tokem, pochopili jsme význam lužních lesů 
při povodních. Po té nás čekala ještě chvilička na zasloužené občerstvení a cesta zpět.  
Vrátili jsme se pozitivně naladěni, plni nových zážitků a dojmů z exkurze  

Text: Mgr. Monika Navrátilová  
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Den Země 

Každoročně si v dubnu připomínáme Den Země. V tento den probíhá běžná výuka  s tím, že vyučující  vyu-
žívají při výuce environmentální témata, učí venku, nebo využijí některých z nabízených aktivit. Letos Žá-
kovský parlament  spolupráci s Ekotýmem vytvořili při této příležitosti tzv. „denní menu pro učitele“, ve 
kterém mohli vyučující najít inspiraci. Nabízenými aktivitami byly například:  soutěž o rychlotřídění; vytvoř 
něco z odpadového papíru nebo plastu; šipkovaná a úkoly; jak se dá slavit Den Země;  hry v zahradě; vy-
tvoř omalovánky s environmentální tématikou pro žáky nižších ročníků; práce na školní zahradě; stezka 
bosou nohou apod. Žáci 8. ročníků hráli hru Ekopolis.  

Text: Mgr. Jana Teriaki 

Ekotým 
Environmentální výuce a Ekotýmu školy se dlouhá léta na naší škole věnoval pan učitel Mich. Jeho pracov-
ní povinnosti mu však další  působení v této  oblasti  nedovolují. Chtěli bychom mu poděkovat za léta strá-
vená vedením Ekotýmu a realizaci projektů zabývajících se recyklací. 
Ekotým se letos kromě třídění odpadu zabýval vznikajícím arboretem. S paní učitelkou Zdražilovou určo-
vali žáci jednotlivé stromy na školní zahradě. Další aktivity Ekotým vyvíjel v  úzké spolupráci s žákovským 
parlamentem při plánování Dne Země. Do budoucna bychom chtěli s Ekotýmem rozšířit oblast svého pů-
sobení i na jiná environmentální témata a úzce při tom spolupracovat se žákovským parlamentem. Moti-
voval k výuce venku s využitím pergoly, školní přírodní zahrady, arboreta a louky v prostorách školy. Rádi 
bychom organizovali soutěže a exkurze na environmentální témata. Držte nám palce. 

Text: Mgr. Jana Teriaki 
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Fyzika a matematika jinak 

Zapálení svíčky na dálku 
V předmětu seminář z fyziky jsme provedli zajímavou laboratorní práci. Byl to pokus o zapálení svíčky na 
dálku. A světe div se, pokus se zdařil, svíčka skutečně vzplála. 
Pomůcky: svíčka, sirky, špejle, talíř. 
Postup: 1)Zapálíme svíčku 2)Uhasíme svíčku a do kouře přiložíme zapálenou špejli 
Princip: Kouř ze svíčky obsahuje páry vosku a ty jsou hořlavé.  

Text: Mgr. Zdeněk Zaoral  

Soutěž v luštění sudoku 
V tradičním termínu již podvanácté uspořádal kabinet matematiky pro naše žáky soutěž v luštění Sudoku. 
Poslední vyučovací den kalendářního roku 2017 usedlo do lavic celkem 24 soutěžících.  
Všichni se do poslední chvíle snažili doplnit prázdná políčka poloprázdných soutěžních tabulek. Ne všem 
se to podařilo. Ale i tak oceňujeme snahu každého soutěžícího, který se o to alespoň pokusil.  
Nejlépe se dařilo v kategorii žáků 8. a 9. ročníku Janu Dvořákovi, Lukáši Dopitovi a Lence Suchánkové. 
Nejlepšími řešiteli v kategorii 5. a 7. tříd se stali Vilém Hrušák, Michaela Kolářová a Lucie Bayerová.  
Všem soutěžícím k jejich výkonu blahopřejeme a děkujeme jim za zájem o tuto soutěž. Zároveň děkujeme 
naší dlouholeté kolegyni paní učitelce Janě Pešákové za pomoc s organizací soutěže. Zvláště pro soutěžící 
žáky devátého ročníku byl dnešní den jistě svátečním, protože měli po delší době možnost setkat se a po-
hovořit se svou dnes již bývalou paní učitelkou matematiky. Ještě jednou všem děkujeme.  

Mgr. Radek Strnadel  

Fyzika nás baví 
V hodinách fyziky pana učitele Zaorala mají děti možnost vyzkoušet si prakticky vlastnosti fyzikálních jevů. 
Taková výuka děti velmi baví, zkoumají se zájmem a jistě si toho z probírané látky mnoho zapamatují. Na-
příklad soutěž ve vytvoření co nejdelšího magnetického řetězce tvořeného z jednoho magnetu rozdílné 
magnetické síly a různě dlouhých a silných hřebíčků a špendlíků. 

Text: Kateřina Polišenská   
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Pomůcky do hodiny fyziky 

Nedílnou součástí výuky fyziky jsou nejrůznější pomůcky, které slouží k ukázkám pokusů. Velkou část uči-

va představuje kapitola o kapalinách. Jednou pomůckou, kterou si měli žáci 7. ročníku donést, byly deštní-

ky nebo pláštěnky.  

Nejdříve žáci nevěděli proč. Hned následující hodinu již věděli nezbytnost těchto pomůcek. Hlavně žáci v 

prvních lavicích. Jak to vypadalo v jedné hodině při vysvětlení a při ukázce Pascalova zákona se můžete 

podívat na fotografiích.  

Text: Ing. Radka Zdražilová  

Matematický klokan 
I v tomto školním roce mezi nás zavítalo zvířátko s kapsou. Určitě jste poznali, že mám na mysli klokana, 
konkrétně klokana matematického. 
A nebyl sám. Byli celkem čtyři. Ten nejmenší a nejroztomilejší se jmenoval Cvrček, trošku větší byl Kloká-
nek, ještě větší Benjamin a ten nejstarší se jmenoval Kadet. 
Letos se do celosvětové soutěže s názvem Matematický klokan zapojilo 299 žáků naší školy od 3. až do 9. 
třídy. Podle toho nejmenšího klokana Cvrčka, byl nejlepším řešitelem Marek Marčík ze třídy 2.B. Klokánek 
vyhodnotil jako nejlepší Natálku Dopitovou ze 4.A. Benjamín si nejlépe rozuměl s Jirkou Soldánem ze 6.A 
a klokan Kadet vyhodnotil jako nejlepší Kateřinu Borovičkovou z 9.A. Nejúspěšnější řešitelkou ze všech 
soutěžících byla Natálka Dopitová, která získala plných 90 bodů ze 120 možných. Blahopřejeme! 
Všem počtářům a přemýšlivým soutěžícím děkujeme za účast a klokanům vzkazujeme, aby i příští rok me-
zi nás opět "přiskákali" a ve svých kapsách přinesli nové pozoruhodné matematické úkoly. 

Mgr. Radek Strnadel, kabinet matematiky 

Matematický kroket 
Jedna ze tříd si zahrála 
turnaj v "Matematickém 
kroketu". Při této hře bylo 
potřeba sladit přesnost v 
odpalu kroketové koule 
kroketovou holí se zna-
lostmi počítání se zlomky 
a desetinnými čísly a s 
dobrým odhadem.  
 
Text: Mgr. Jiřina Forbelská  
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Dějepis zábavně a hravě 
V letošním roce se poprvé otevřel seminář dějepisu jako volitelný předmět. Žáci si mají zážitkovou a zá-
bavnou formou přiblížit to, co se naučí v rámci hodin dějepisu. Tam mnohdy nezbývá moc času na to, aby 
si vyzkoušeli vše v praxi. Díky semináři tak mají jedinečnou příležitost zažít vše na vlastní oči. Žáci za sebou 
již mají tvorbu plakátů na výstavu, kdy pracovali ve dvojicích. Nejprve si zvolili téma výstavy, kdy a kde se 
uskuteční, na co návštěvníky nalákají apod. Tím si vyzkoušeli práci muzeologů či archivářů, kteří plakáty na 
výstavy připravují pravidelně. Jejich výtvory můžete vidět na chodbě na nové budově, kde je například po-
zvánka na výstavu o československých letcích působících za II. světové války v RAF, na výstavu o pravěku, 
na výstavu přibližující osudy židovského obyvatelstva za II. světové války či na výstavu přibližující život v 
době první republiky. V současné době je tématem dějepisných hodin pravěk. 
Nejinak tomu bylo i v hodině dějepisného semináře, kdy jsme se vžili do role pravěkých lovců mamutů. Ti 

se již kromě lovu zvířat a sběru bobulí věnovali i umělecké činnosti. Nejvýznamnějším výtvorem je tak Věs-

tonická venuše, poukazující na význam žen pro tehdejší společnost. A tak se z našich žáků stali lovci ma-

mutů, kteří se s vervou pustili do výroby venuše či korálek z hlíny. Tím však jejich tvoření nekončí. V bu-

doucnu je čeká ještě spousta zajímavých aktivit. 

Text: Mgr. Eva Pátíková  

Krokusy si připomínáme oběti holokaustu 

V letošním roce se Základní škola Morkovice za-
pojila do mezinárodního projektu Krokus.  
První fázi projektu – zasazení sazenic krokusů, 
jsme realizovali s dětmi z dějepisného semináře. 
Každý žák dostal květináč a sazenici. Aby to ne-
měly děti až tak jednoduché, musely u sázení 
popřemýšlet, proč zrovna v tuto roční dobu sází-
me krokusy. Na konec hodiny jsme se přesunuli 
zpět do školy, uskladnili květináče a společně 
jsme se dostali k tomu, proč jsem to vše dělali. 
Děti byly šikovné a na základě malých indícií se 
dopátraly toho, že to bude mít spojitost s děje-
pisem, konkrétně pak s druhou světovou válkou. 
Pak už jim jen stačilo napovědět, že barva roz-
kvetlých krokusů bude žlutá, což je barva Davi-
dovy hvězdy, kterou museli za druhé světové 
války nosit na svém oblečení všichni Židé starší 
šesti let. 
Vykvetly koncem ledna, v době, kdy si připomí-

náme Mezinárodní den památky obětí holokaus-

tu. Naše další setkání pak bude věnováno pa-

mátce dětí, které hrůzy koncentračních táborů 

nepřežily, ale i těm, které přežily. Každý z žáků si 

vybral jedno jméno, které přiřadil k zasazenému 

krokusu a s jeho osudem pak seznámil ostatní. 

Text: Mgr. Eva Pátíková  
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Problematiku holokaustu přiblížila exkurze do Osvětimi 
Do cíle jsme dorazili kolem deváté hodiny. Vydali jsme se na prohlídku první části koncentračního tábora 
– Auschwitz I. Pan průvodce a paní průvodkyně nám přiblížili historii koncentračního tábora a jeho úlohu 
při vyhlazování židovského obyvatelstva. Celé dvě hodiny jsme se pohybovali v místech, kde zahynulo ně-
kolik milionů lidí, kteří byli považováni nacisty za méněcenné. V rámci jednotlivých bloků, kde byly za vál-
ky ubytováni v nelidských podmínkách vězni, jsme pak viděli hrůzy, které zde prožívali. Vše umocňovala 
celá řada fotografií, a věcí, které zbyly po lidech, jež se do Osvětimi dostali – kufry, boty, kartáče, brýle, 
vlasy, fotografie. Vše v nás zanechalo nesmazatelnou stopu, možná i několik otázek, především pak tu, jak 
bylo možné, že se něco takového stalo. V rámci prohlídky jsme se podívali nejen do bloku, v němž je vy-
budována výstava k Českému a slovenskému židovskému obyvatelstvu, ale rovněž do vězení, plynových 
pecí nebo na appellplatz, kde vězni často stáli několik hodin na dešti či v mrazu. Vše umocňovaly ostnaté 
dráty, kolem celého tábora. 
Druhá část programu se odehrávala ve tři kilometry vzdálené Březince (Birkenau). Zde jsme na vlastní oči 
viděli podmínky, v nichž museli lidé den co den bojovat o holý život. Koleje a rampu, kde probíhaly selek-
ce, které pro mnoho příchozích znamely okamžitou smrt, pro jiné několik měsíců tvrdé práce, bití, ponižo-
vání. Žáci mohli na vlastní oči vidět domy (původně stáje pro koně), kde lidé žili.   

Text: Mgr. Eva Pátíková 
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Den otevřených dveří se vzpomínkou na vznik Československa 

Přelom května a června je na naší škole tradičně ve znamení Dne otevřených dveří. Nejinak tomu bylo i 
letos, kdy se lidé mohli přijít podívat do školy, prohlédnout si jednotlivé části a zapojit se do bohatého do-
provodného programu.  
Návštěvníkům se dveře školy otevřely v odpoledních hodinách. V prostorách družinového hřiště se mohly 
nejen děti zapojit do sportovních aktivit, vyzkoušet si svoji fyzičku a pobavit se. Pokud jim při cvičení vy-
hládlo, mohli hlad zahnat špekáčkem, který bylo možné opéct na nedalekém ohništi. V areálu školy se 
uskutečnila tradiční zábavná fyzika a pokusy. 
Součástí programu bylo několikaminutové představení k uctění památky vzniku Československa. V letoš-
ním roce si připomínáme sté výročí od jejího založení, které slavíme 28. října. Žáci, jež navštěvují Historic-
ký kroužek, se zapojili na 100 %. Připravili krásné informační panely, které bylo možné vidět ve třídě a 
pročíst si je. Sami žáci pak jednotlivé složky Československa představili divákům. Na úvod se však odehrálo 
krátké divadelko, o něž se postarala děvčata ze 7.B. Za svůj výkon sklidila zasloužený potlesk. 
Je důležité si připomínat minulost a i díky velké a jedinečné sbírce pana Richard Jerducha, který nás poctil 
svojí návštěvou, si mohli příchozí na vlastní oči prohlédnout a dokonce si i sáhnout na historické kousky z 
dob Československa a legionářů. Nechyběly zbraně, uniforma, dobové fotografie, dokumenty a mnoho 
dalšího. A aby to bylo opravdu se vším všudy, tak si žáci historického kroužku oblékli i dobové kostýmy a 
proměnili se v dámy a pány z 20. a 30. let minulého století. Velice jim to slušelo a byli k nepoznání. Ten 
kdo chtěl si mohl své znalosti ověřit v minitestíku, z nichž jsme vybrali tři vítěze, jež obdrželi hodnotné ce-
ny. 
Den otevřených dveří se i letos povedl a v příštím roce se bude jistě opět na co těšit. 

Mgr. Eva Pátíková 
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Chcete zmoudřet? Můj ty světe, otevřete knížku, čtěte! 

V letošním školním roce jsme kladli zvýšený důraz na čtenářskou gramot-

nost našich žáků. Zaměřili jsme se na zavedení čtenářských dílen, podařilo 

se obnovit tradici čtenářských deníků napříč školou a sjednotit požadavky 

na čtenářské deníky v jednotlivých ročnících. Čtyři paní učitelky se zúčast-

nily 32 hodinového školení s tématikou čtenářské gramotnosti a své po-

znatky ihned přenášely do praxe a sdílely s kolegy.  

V průběhu celého školního roku probíhala na 2. stupni dobrovolná četba 

děl spisovatele Jana Svitáka. Na žáky, kteří se jeho díly zabývaly čekala 

odměna. Jan Sviták přijel k nám do školy na autorské čtení a besedu své 

trilogie Čertovo kopyto. S žáky diskutoval o tom, co vše je potřeba, aby 

dobrý spisovatel měl, proč je čtení užitečné, jaké jsou různé spisovatelské 

strategie a spisovatelský marketing. Na závěr nám přečetl úryvek z ještě  

díla Temný Dům. Bylo to úžasné setkání. 

Text: Jana Teriaki 

Literární soutěž 

Dne 15. prosince 2017 se náš žák Šimon Beerkens z 8.B zúčastnil se svou prací literární soutěže v Luhačo-
vicích. Soutěž pro mladé talenty nesla název "Spěchej pomalu". 
V porotě zasedal básník a prozaik pan Jan Cimický a básník pan Jiří Žáček. Šimon získal čestné uznání, jako 
dárek hezké a zajímavé knihy a hlavně velkou zkušenost do budoucna. 
Šimonovi děkujeme za reprezentaci naší školy. 

Prváci čtou pod pergolou a na koupališti 
Číst se dá opravdu všude. První mimočítankovou četbu—Josef Lada—Říkadla četli naši prváčci na školní 
zahradě pod pergolou. V červenci se pak se čtením knihy Kotě z Kocourkova přestěhovali na koupaliště.  

Text: Mgr. Teriaki 

Pasování na čtenáře 
Pasování na čtenáře je již tradičním rituálem. Koná se ve chvíli, kdy už prvňáčci umí všechna písmenka a s 
většími či menšími úspěchy čtou své první věty. Společně před zraky rodičů, svých vyučujících a deváťáků 
slíbí, že budou číst a že přes prázdniny, které nás za chvíli čekají, přečtou celou knihu. Přejme jim tedy, ať 
je čtení baví a jde jim na jedničku s hvězdičkou:-) 

Text: Mgr. Jana Teriaki 
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Edisoni se vrací 
Začátkem února se v naší škole opět po dvou letech objevili zahraniční studenti. Jejich týdenní pobyt na 
naší škole proběhl díky projektu Edison, který je pořádán studentskou organizací AIESEC.  
Letos jsme tedy mohli v pondělí 5. února poznat studenta a dvě studentky z Číny, Indonésie a Taiwanu. 
Hromadné přivítání se konalo první vyučující hodinu v tělocvičně, kde následovalo úvodní slovo paní ředi-
telky a krátké představení zahraničních hostů – Po-Yuan Chen z Taiwanu, Rani Lestari z Indonésie a Yiping 
Gong (Mocca) z Číny.  
Ti se pak v doprovodu vybraných žáků účastnili jednotlivých hodin, především pak výuky anglického jazy-
ka. Zde s dětmi konverzovali v angličtině, představili sebe i zemi, z níž pocházejí, společně pak diskutovali. 
Tím si mohli žáci vyzkoušet své jazykové dovednosti a schopnosti. Nezalekli se ani výzvy, navštívit florba-
lový kroužek, kde se s vervou zapojili do hry.  
Důležité byly i hostitelské rodiny. Nabídku ubytovat zahraničního studenta měli všichni žáci školy. Nako-
nec našli přístřeší v rodině paní učitelky Lucie Dopitové, Vlasty Beerkensové a Kateřiny Polišenské. A prá-
vě díky jejich zkušenostem s Edisonem jsme je vyzpovídali. Všichni, včetně dětí, které studenty provázely, 
věděli, v čem projekt Edison spočívá. Pro mnohé bylo přínosné poznat jejich odlišnou kulturu a sledovat 
jejich reakce na zcela běžné situace, se kterými se potkáváme dennodenně. Velmi si pochvalovali se-
mknutí rodiny a také časté používání anglického jazyka, který si ve většině případů zlepšili. Pro studenty a 
jejich průvodce a hostitele byl uspořádán jednodenní výlet do Holešova do Židovské synagogy a na místní 
židovský hřbitov, bylo jim představeno i zdejší Košíkářské muzeum, kostel a památky v Kroměříži. Loučení 
se studenty nebylo pro některé jednoduché, ale v současné době facebooků a twitterů není problém zů-
stat ve stálém kontaktu. 
Poznat nové kultury, myšlení odlišných kultur a zdokonalit si své jazykové schopnosti, to vše nabízí pro-
jekt Edison. Snad i v příštích letech budeme mít tuto jedinečnou možnost a na naší škole přivítáme další 
zahraniční studenty. 
Jak jste se s nimi dorozumívali, bylo to jednoduché nebo složité? 
 "Dorozumívání bylo pro mě jednoduché, i když občas bylo těžké vzpomenout si na nějaké slovíčko ale 

určitě to bylo jednoduché." 
 "Dorozumívání bylo super, studentka mluvila krásně srozumitelně. Když jsme něčemu nerozuměli, 

dokázala pohotově tu stejnou větu říci jinými slovy. Rozhovory obohatily anglickou slovní zásobu 
všech členů rodiny." 

Na co nejraději vzpomínáte? 
 "Samozřejmě na oslavu Čínského Nového roku. Dále na to, jak jsme byli na plaveckém bazéně, plavali 

jsme venku a padal na nás sníh. To zažila poprvé. Jak jsme jeli v autě. České silnice jí připomínaly hor-
skou dráhu v lunaparku (oni jezdí Railway dráhou, která je rovná), jak jsme byli na hokejovém zápase 
a musela jsem jí přeložit větu Do toho!, když chtěla fandit. Vzpomínám na to, jak nemohla pochopit, 
že máme tak krátkou výuku...vždyť matematika a angličtina je tak důležitá, jak jsme hrávali každý den 
pexeso, to neznala a ani jiné hry v rodinném kruhu v Číně nehrává, protože nemá sourozence a mno-
ho dalšího." 

Co vám tato zkušenost přinesla nového? 
 "Přiblížila nám Indonésii a mentalitu tamního obyvatelstva, procvičili jsme si velmi intenzivně jazyk, 

celá rodina jsme se semknuli ve snaze maximálně studentce vyhovět (bylo příjemné vidět, jak schop-
ný jsme tým), další zkušenost je, že příště se do všeho tak nepohrnu. Utužili jsme vztahy mezi kolegy-
němi, které byly do projektu též zapojeny a s jejich rodinami. 

 "Připomenutí si důležitosti znát cizí jazyk a zautomatizování si nejdůležitějších, často používaných an-
glických vět. Náhled do čínské kultury z první ruky, co v televizi nevídáme. Můžeme si od ní převzít 
dobrý návyk při stolování, jíst delší dobu po malinkých kouscích. A odvahu nebát se ničeho a zrealizo-
vat si své plány." 
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Byli jste spokojeni s průběhem pobytu cizinců na naší škole? 
 "Bylo náročné skloubit práci s péčí o studentku, protože její pracovní doba končila někdy kolem 13 

hodiny a má rozhodně později. Jak probíhal pobyt na škole moc nevím, starali se o ní žáci. Bylo časově 
náročnější zajistit komfort a servis ráno, odpoledne, večer, teplou stravu po práci a úklid a do toho 
program, ale s tím jsme počítali, s tím jsme do toho šli, to je samozřejmé." 

Bylo to pro tebe/Vás přínosné? 
 "Rozhodně." 
 "Přínosné to bylo, myslím si, že jsme si dobře procvičili a zlepšili dovednosti v angličtině." 

 "Ano, zlepšila se mi angličtina." 
Mgr. Eva Pátíková 
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Učíme se jinak 

Skládání z drátku 

V 1.C se pilně učíme, z drátku jsme složili už třetí 
vyvozenou hlásku, tentokrát E. K tomu jsme si 
zazpívali a zatančili písničku Ene bene Emane. 
Moc se těšíme na další hlásky a písmena, která 
se společně ještě naučíme.  

Text Mgr. Lucie Dopitová 

Návštěva v muzeu 

V úterý 10. října byly 2. třídy v Muzeu Kroměřížska na výstavě o strašidlech. Ve více jak hodinovém progra-
mu se děti dozvěděly něco víc o českých strašidlech, poskládaly puzzle, krabičku na léčivý čaj, zasoutěžily 
si, ve strašidelné místnosti hledaly zvířata, která provázela nadpřirozené bytosti, jen za svitu lucerny a 
mohly si také vyzkoušet různé kostýmy.  

Text: Mgr. Zuzana Křůmalová 

Podzim ve 3. B 
"Čas letí jako bláznivý, já nechytím ho ani vy...," zpívá v jedné ze svých písní Karel Gott. A je tomu tak, pod-
zim v tomto školní roce bude brzy předávat vládu zimě.  
Ale co všechno jsme na podzim, kromě zvykání si na novou paní učitelku a také paní asistentku, zažili? Tak 
především jsme se učili. K tomu jsme někdy využili i pěkného počasí a vědomosti jsme získávali venku – 
buď na školní zahradě, kde jsme poznávali přírodu a zahráli si s p. asistentkou na melodicko-rytmickou 
ozvěnu nebo v lesíku za Morkovicemi, kde jsme tzv. frotážovali kůru stromů, sbírali barevné listy a stavěli 
domečky pro podzimní skřítky. Prošli jsme také památky Morkovic, poznávali dopravní značky a zapálili 
svíčku u hrobu Marie Tylové.  
Důležitá je pro nás taky práce, a proto jak říká p. učitelka, jsme opravdu "makali" na školní zahradě, kde 
jsme čistili příjezdovou cestu a sbírali spadaná jablka. Z pěkných jablíček jsme v kuchyňce pekli výborný 
štrůdl a vařili piškotový nepečený dort. Mňam! No nejsme my šikulky? Už se připravujeme a těšíme na 
jarmark s předvánoční besídkou. Tak se přijďte na nás podívat!  
 

Text: Žáci 3.B, tř. uč. Lenka Foltýnová a p. asistentka Michaela Ptáčková  
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Návštěva muzea Antropos a planetária 
Letošní páté třídy si ve čtvrtek 14.12. vyjely do Brna, kde naštívily Muzeum Antropos a Planetárium. 
V muzeu se dozvěděly o životě v pravěku, kolik vážil mamut, jak chodili oblékáni pravěcí lidé a jak bydleli. 
Poté navštívily Planetárium v Brně, kde byl pro děti připraven program Úžasné planety, které děti probí-

rají v přírodovědě. Program byl příjemný a naučný. 

Text: Mgr. Tereza Pospíšilová 



57 

Tělesná výchova se sněhuláky 
Hodina tělesné výchovy může vypadat i jinak. Chtěli jsme s dětmi bobovat, ale bylo málo sněhu. Vše tedy 
dopadlo tak, že na školní zahradě vyrostli sněhuláci.  Za třicet minut devět Olafů žáků z 2.B  

Text: Lenka Oulehlová 

Bruslení si děti užily 
V pondělí 29. ledna se někteří žáci naší školy zúčastnili 
bruslení na nově postaveném zimním stadionu ve Vyškově. 
Příjemné zázemí, možnost zapůjčení bruslí a helem a hlav-
ně vynikající led, to vše na nás čekalo.  
Žáci 7.B, 5.C a ti, kteří navštěvují florbalový kroužek si tak 
mohli užít dvě hodiny nerušeného bruslení. Někteří stáli na 
bruslích poprvé nebo po dlouhé době, těm byly zpočátku 
nápomocny cvičební pomůcky, které měli na stadionu pro 
tuto potřebu k dispozici. Nicméně po několika minutách si 
nezkušení bruslaři dodali odvahu a bez jakýchkoliv podpírá-
tek se vydali na led.  
A protože jsme měli led jen pro sebe, mohli jsme se rozdě-
lit na dvě skupiny – jedna se věnovala po celou dobu hoke-
ji, druhá pak bruslila volným stylem. K vidění byly piruety, 
holubičky, vláček, závody, někdy i pády, ale vše se obešlo 
bez zranění a děti si akci patřičně užily. Závěr patřil společ-
nému focení, který nám připomene příjemně strávené 
chvíle, kdy jsme si nejen zasportovali, ale také pořádně po-
bavili. Už teď se těšíme na další společnou, podobnou akci. 

Mgr. Eva Pátíková 

Karneval v 2. B 
S blížícím se koncem masopustu jsme ve třídě 2.B měli karneval. Tancovali jsme, hráli hry a povídali si o 
starých tradicích a o tom, co vše se o masopustu událo. 
Masky byly krásné a moc pěkně se všechny veselily. 

Mgr. Zuzana Křůmalová  

Zima ve 3.B  
Život v naší třídě byl i v zimních měsících velmi 
pestrý. V prosinci jsme si zpříjemnili čekání na 
Vánoce tzv. dárkováním. Tak jsme nazvali každo-
denní bavení třídy na začátku vyučování jedním 
spolužákem, který předvedl, co nejlépe umí ne-
bo rád dělá. Viděli jsme například super sestavu 
aerobiku, naučili se novou výtvarnou techniku 
pomocí pěny na holení, poznali spoustu zajíma-
vých pokusů a knih. 
Máme mezi sebou dvě šikovné herečky, které si 
pro nás dvakrát v průběhu zimy připravily diva-
delní představení, jednou dokonce muzikál Kar-
kulka. V lednu jsme se hlavně pilně učili, protože 
jsme chtěli zvládnout pololetní opakování a mít 
pěkné vysvědčení, což se nám podařilo. Při pře-
dávání vysvědčení jsme se rozloučili se spolužač-
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kou Terezkou a popřáli jí štěstí a spokojenost v novém domově a škole. Také jsme dočetli knihu Modrý 
Poťouch, která nám vtipně vysvětlila, co způsobuje špatné lidské vlastnosti. Nevíte? Jsou to Rozkmotřidla, 
která nám občas sedí za krkem:) 
V únoru nám dva spolužáci z kroužku „Pokusohraní“ předvedli zapojování elektrických obvodů, přičemž 
rozsvítili malé žárovky a rozezvonili zvonek. Také jsme využili krásného zimního počasí a několikrát vyrazili 
na sníh bobovat, koulovat se a stavět sněhuláky. Nebo Olafy? 
Už se těšíme na jarní prázdniny, a pak na další zajímavosti školního života. 

Text: Žáci 3.B  

Co nám chutná 
...co si sami připravíme a uvaříme. Tak jsme se v hodinách 
praktických činností pustili do přípravy nejrůznějších po-
krmů. Žáci 6. ročníku si uvařili pizzu, palačinky, krtkův 
dort, perník na plech, jednohubky a pomazánky, jablečný 
štrůdl, plněnou tortillu, muffiny. 
Pro studenty v rámci projektu Erasmus připravili pohoště-
ní na dopolední svačinu. Velkou radost udělali také svým 
vyučujícím, které vždy rádi obdarovali a pochlubili se, jak 
jsou šikovní. 

Ing. Radka Zdražilová 

Netradiční hudební výchova pro 2. stupeň  -  Roráty 
Už jste někdy slyšeli, co znamená, když se řekne roráty? V adventním čase tuto ranní mši zažili naši žáci 2. 
stupně na vlastní kůži. Při příchodu do kostela nás přivítala tma. Každý jsme dostali dlouhou, tenkou svíč-
ku, kterou jsme si jeden od druhého odpalovali. Z chóru zněly krásné melodie v  podání varhan, na které 
hrála paní učitelka Sobotková, houslí, klarinetu a trubky, na které hráli naši žáci. Krásná atmosféra a jedi-
nečný zážitek doplněný po vánočních prázdninách další návštěvou kostela, tentokrát kůru s praktickou 
ukázkou varhan.  

Text: Mgr. Jana Teriaki 

Prvňáčci na divadle v kroměřížském zámku 
Ve čtvrtek 7. 6. 2018 jeli všichni naši prvňáčci na kroměřížský 
zámek na divadelní pohádku s názvem Čertovský poklad. Hrálo 
se ve sklepních prostorách. Pohádka se líbila, na závěr si prožili 
královskou svatbu společným tancem s královskými herci. 

Mgr. Lucie Dopitová  
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Druháci a loutky 
Ve středu 4. dubna přišli loutkoherci z Morkovic - M. Krčálová, O. 
Churá, B. Zaoral, A. Brázdilová a L. Bazalková zahrát dětem z druhých 
tříd pohádku Začarovaný les. 
Honza s Kašpárkem se zde vydávají hledat zakletou princeznu. Pomo-
cí víly najdou cestu k čaroději, který princeznu vězní. Čeká je však ješ-
tě souboj s drakem, který dopadne samozřejmě dobře a celý příběh 
má šťastný konec. 
Pohádka se nám moc líbila, loutky byly nádherné. Moc děkujeme. 

Mgr. Hana Doleželová, Mgr. Zuzana Křůmalová 

Ukázka netradičního hudebního nástroje 
Víte, co je to fagot a jak vypadá? Jak zní jeho nejnižší tón? - Jako trou-
bení parníku. A jak jeho nejvyšší? Pořád dost nízko. Zavřete oči a po-
slechněte si skladbu o slonovi. Viděli jste ho? 
Žákyně 9. ročníku, která na fagot hraje již tři roky nám jej všem s not-
nou dávkou pedagogického i hudebního umu představila. 

Text: Mgr. Jana Teriaki 

Katedrála Svatého Víta. Vysoká, štíhlá….. gotická. Tak tedy vypadá 

gotika. Jako sepjaté ruce k  Bohu. Tady máte spoustu krabic a po-

stavte si ji. A pak si spolu řekneme, co o té katedrále víme…… 

I ve výtvarce se toho dá spoustu zažít. Obkresli kamaráda a vyrobte 

ve skupině tematickou postavu v pohybu.  Jindy zas akční malba—

cák a střík barvami. (ideálně raději venku). 
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Škola nás baví - My jsme škola 
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Žákovská anketa 
Dva žáci naší školy Jan Havliš a Jáchym Beerkens vymysleli, zrealizovali a vyhodnotili žákovskou anketu na téma „Jak 
se ti líbí naše škola“. V jejich počínání jim pomáhal pan učitel Strnadel. Za skvělou práci všem zúčastněným vedení 
školy děkuje. 
Dotazníkového šetření se zúčastnili žáci 5. až 9. ročníků. Z odpovědí je patrno, že jej brali vážně. Podnětů, které 
z tohoto šetření vzešly, si vedení školy váží a bude se jimi zabývat. 
Z výsledků vybíráme: 
 

 Co nám ve školní jídelně nejvíce chutná? Lazaně, boloňské špagety, pukače, buchtičky s krémem. 

 Co naopak vidíme na talířku méně rádi? Brokolici, ryby, květák. 

 Co bychom rádi ve školní jídelně změnili? Nebaví nás dlouhé řady na oběd, chtěli bychom více stolů a židlí. Rádi 
bychom měli možnost výběru z více jídel. 

 Na školní jídelně se nám líbí výzdoba a chutná jídla. 

 Ze školních soutěží a projektů nás nejvíce baví vánoční turnaje, outdoorové hry a pěvecká soutěž. 

 Bylo by potřeba přestavět a zrekonstruovat učebnu fyziky a chemie, WC na 1. stupni a u jídelny, učebnu hudeb-
ny, šatny. 

 Ve škole bychom měli rádi bufet nebo kantýnu, místo na odpočinek a bezpečnou úschovnu kol. 

 Na školním řádu nám nejvíce vadí zákaz mobilních telefonů a ve škole pak to, že nemáme možnost připojení na 
wifi. 

 Celkově škola dostala od žáků z maximálního počtu pěti hvězdiček 3,76 hvězdičky. 
V mnoha případech se názory žáků shodují s názory vedení. Nicméně ne vše je možné realizovat hned. Spoustu 
věcí souvisí s množství dostupných financí. V minulém roce jsme s podporou města, sponzorů a z dotací kraje, 
MŠMT a ESF zbudovali venkovní učebnu, přírodní zahradu, příruční žákovskou knihovnu, studovnu na 2. stupni 
a nový bezbariérový vstup do školy. 
Letos máme v úmyslu opravit plot, rekonstrukci WC na 1. stupni (1. fázi) a čekáme na výsledky dotačního řízení 
na novou učebnu fyziky a chemie s přípravnami, jazykové laboratoře a nové PC učebny. Přes prázdniny bychom 
také rádi nově vybudovali hudebně/dramatickou učebnu. Na šatny a pořádnou studovnu s knihovnou, na 
„výběh“ ve stylu parku s venkovní jídelnou a pódiem zatím hledáme možnosti financování. Úschovna kol je nový 
a skvělý nápad a pokusíme se jej zařadit do objemu rekonstrukcí a výstaveb v tomto roce. 

Mgr. Jana Teriaki, ředitelka školy 
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Pěvecká soutěž 
Ve dnech 30. a 31. ledna se sál sokolovny v Morkovicích zaplnil žáky naší školy. Uskutečnila se zde tradiční 
pěvecká soutěž, jejíž organizaci měla v letošním roce na starosti paní asistentka Jolana Churá. 
A protože sama vystupuje společně se svou kapelou na svatbách, plesech a dalších kulturních akcích, ne-
byl pro ni sebemenší problém připravit mladé pěvecké talenty, kteří se do soutěže přihlásily. Poctivá prá-
ce se vyplatila, neboť výkony soutěžících zaujaly nejen pětičlenné poroty, ale i přítomné žáky a učitele. 
První z uvedených dnů se se svými výkony předvedli žáci a žákyně druhého stupně. Celkem se publiku 
představilo dvanáct zpěváků s českými i zahraničními písněmi. Porota ve složení paní učitelka M. Sobotko-
vá, J. Barnetová, D. Derková, A. Večerková, které doplnil pan učitel J. Forýtek, to neměla vůbec jednodu-
ché. Výkony soutěžících byly velmi slušné, pěkné a klobouk dolů před jejich odvahou, postavit se před za-
plněný sál a své spolužáky. Publikum je zaslouženě vždy po jejich výkonu odměnilo potleskem.  
Následující den se v sokolovně uskutečnila pěvecká soutěž prvního stupně. Celkem se do ní přihlásilo 23 
dětí z prvních až pátých tříd. I z toho důvodu byly vytvořeny dvě kategorie 1. a 2. třídy a 3. až 5. třídy. Vý-
kony soutěžících byly opět velmi povedené a stejně jako předchozí den, tak i v tomto případě měla pěti-
členná porota ve složení paní učitelka T. Pospíšilová, J. Kyasová, H. Doleželová a paní asistentky K. Poli-
šenská a M. Ptáčková opravdu těžké rozhodování. 
Výborná vystoupení, krásné hlasy, povedená show, těmito slovy se dá shrnout letošní uplynulý ročník pě-

vecké soutěže. Všichni vystupující si zaslouží velkou pochvalu za poctivé nacvičování v době svého volna a 

za odvedenou práci. Vítězům gratulujeme a přejeme další úspěchy v jejich hudební kariéře.  

Text: Mgr. Eva Pátíková 
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Rodičovská akademie 
Na tomto místě bych chtěla jménem svým, jménem školy, zaměstnanců a hlavně žáků poděkovat aktiv-
ním členům Rodičovské akademie. Svým neuvěřitelným elánem a zapálením organizují skvělé akce, které 
nás nejenom baví, ale také pomáhají škole krýt náklady na různé radosti pro naše žáčky. 
V tomto školním roce byl novinkou bleší trh, který doufáme, že se ujme a zkusíme jej zopakovat. (Proto 
staré a nepotřebné věci nevyhazujte, můžou ještě někomu udělat radost). 

Text: Mgr. Jana Teriaki 

Adventní jarmark navodil vánoční atmosféru 
Již se stalo tradicí, že se na naší škole koná pravidelně Adventní jarmark. Nebylo tomu jinak také letos, 
kdy jsme se opět všichni společně sešli poslední listopadový den a navodili si několik týdnů před Vánoce-
mi tu správnou vánoční atmosféru. 
Žáci společně s učiteli i svými rodiči a Rodičovskou akademií se do toho opravdu pustili a tak na návštěv-
níky, místní i přespolní, čekalo velké množství krásných ručně vyrobených věcí, které zdobí nejednu do-
mácnost. Nechyběly přírodní svícny, ručně vyrobená mýdla, ponožkoví plyšáci, svíčky, adventní věnce či 
perníčky, sušené i pečené čaje a mnoho dalšího. 
Vedle spousty krásných výrobků si mohli lidé užít i bohatý doprovodný program. V letošním roce se rodi-
čům nepředstavili jen žáci prvního stupně v rámci svých třídních besídek, ale rovněž žáci druhého stupně, 
kteří společně vystoupili v tělocvičně. Celé vystoupení pak doplnili žáci místní základní umělecké školy, 
když se představili buď jednotlivě nebo ve skupinkách s jednotlivými skladbami. Děti z druhého stupně 
nejprve zazpívaly podle tříd a pak i dohromady. Zaslouženě si pak od publika vyslechly potlesk. Závěrem 
programu bylo vystoupení tanečního kroužku. 
V letošním roce se v hale uskutečnila poprvé minikavárna, kde si mohli lidé odpočinout v křeslech a popo-
vídat si nad šálkem čaje, kávy nebo svařeného vína. Bohaté bylo i občerstvení, na němž se podílel, kdo 
mohl. A tak byly k dispozici domácí buchty, bábovky, chlebíčky, koláčky i vánoční cukroví. Nad vším děním 
pak dohlížela trojice andělů z břízy, kteří ze svého místa v hale sledovali vše po očku. 
Poděkování patří všem, kteří se přišli na jarmark podívat, těm, kteří se jakkoliv podíleli - dětem, rodičům, 
učitelům, ZUŠ Morkovice, zaměstnancům školy i sponzorům a také Rodičovské akademii, která měla plné 
ruce práce v kavárně. 

Mgr. Eva Pátíková 
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Druhý ročník plesu byl ještě povedenější než ten první 
Sobota 17. března byla v Morkovicích ve znamení dlouho připravovaného školního plesu. V loňském roce 
byla tato tradice obnovena a dle počtu hostů lze soudit, že si získala své příznivce. Organizace však opět 
nebyla vůbec jednoduchá, bylo potřeba zajistit spoustu větších i menších věcí, které se postupně propojily 
v jeden celek, který vyvrcholil druhým ročníkem. 
Vše vypuklo o den dřív, kdy se členky Rodičovské akademie sešly již v pátek v dopoledních hodinách, aby 
ze sokolovny udělaly útulné a reprezentativní místo. A že to byla opravdu práce usilovná, není pochyb. 
Výsledek však stál za to. 
V sobotu v pozdních odpoledních hodinách se začala postupně sokolovna plnit. Nejprve vystupujícími, 
kteří si společně se svými učiteli a vedoucími ještě jednou vyzkoušeli svá vystoupení, a později prvními 
hosty. V osm hodin byla pak celá akce zahájena. Nebyl by to školní ples bez zahajovací polonézy, kterou 
nacvičili žáci devátých a osmých tříd pod vedením paní učitelky Sobotkové. Děvčata se proměnila v dámy 
v krásných večerních róbách a chlapci v pány v sakách. Všem to náramně slušelo a jejich výkon byl po prá-
vu odměněn bouřlivým potleskem. 
Tímto však kulturní program nekončil. Zaplněnému sálu se představil taneční kroužek pod vedením paní 
učitelky Michové, moderní gymnastky s Emilem Zátopkem od paní učitelky Foltýnové, mažoretka Nikča, 
taneční dívčí skupina Diamonds, kterou vede paní Žourková a výherci pěvecké soutěže. Poté se již všichni 
mohli začít bavit na parketu. O starší i soudobé hudební hity se v průběhu celého večera postarala hudeb-
ní skupina Dorádo. 
Úderem půlnoci byla vyhlášena tombola se zajímavými cenami. Plesové veselí se v morkovické sokolovně 
protáhlo do brzkých ranních hodin, kdy sál opouštěli poslední návštěvníci. Organizátoři akce – Rodičovská 
akademie a Základní škola Morkovice, tak mohou být s uplynulým ročníkem spokojeni, vždyť za jeho pří-
pravou stojí několika týdenní usilovná práce. Všichni včetně vystupujících, organizátorů a učitelů, kteří 
připravili s dětmi vystoupení, zaslouží velkou pochvalu a poděkování. Poděkování patří i paním kuchařkám 
za přípravu občerstvení. 

Mgr. Eva Pátíková 
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Z pohádky do pohádky mělo opět velký úspěch 
Již druhým rokem se začátek června nese v Morkovicích ve znamení akce Z pohádky do pohádky. Letos se 
zaplnil areál morkovského zámku pohádkovými postavičkami 9. června. 
Návštěvníci se mohli těšit na cestu plnou pohádek, kde ti nejmenší plnili různé úkoly, sbírali razítka a do-
stali sladkou odměnu. Děti se tak mohly v průběhu odpoledne setkat s Červenou Karkulkou a myslivcem, 
vodníkem, čarodějnicemi, Ferdou mravencem a Beruškou, s piráty z Karibiku, Harry Potterem, Shrekem a 
Fionou a Robinem Hoodem, který jim spolu se svou družinou ukázal, jak střílet z luku a mnoha dalšími. 
Dokonce se s pomocí převozníka dostávaly přes jezírko z jednoho břehu na druhý. 
Kdyby snad někomu vyhládlo bylo přímo před zámkem zajištěno občerstvení – koláčky, buchty, třešně, 
domácí limonáda a sirupy, vše domácí, více pak bylo k dostání v areálu letního kina. Kdo si zazvonil na zá-
mecký zvonek mohl spatřit i bílou paní. Po splnění všech disciplín čekala v nedelakém areálu letního kina 
na děti odměna za splnění všech disciplín, tombola, soutěže, malování na obličej a povedený den uzavřela 
ohňová show. 
Organizace se ujala opět Rodičovká akademie a Základní škola Morkovice. A že to nebyla práce vůbec jed-
noduchá není potřeba vůbec říkat. Odměnou pro všechny pak mohou být veselé a spokojené děti, které si 
tento den náležitě užily. Poděkování patří všem, kteří se na akci podíleli, přidali ruku k dílu, převlékli se za 
pohádkové postavičky, postarali se o občerstvení a zábavu a rovněž majiteli zámku, který stejně jako v 
minulém roce, vyšel škole vstříc a umožnil uspořádat tuto, dá se říct již tradiční akci, která si našla v Mor-
kovicích celou řadu příznivců. V příštím roce se budeme opět těšit na setkání. 

Mgr. Eva Pátíková  
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Naše úspěchy 
Nástupci Zdeňka Pohlreicha jsou z Morkovic 

Celostátní finále kuchařské soutěže Zdravá 5 se uskutečnilo v sobotu 9. června 2018 v Praze. 
Z naší školy postoupily 2 soutěžní týmy, které připravily před zraky poroty pohoštění na párty - pokrm 
studené kuchyně s důrazem na kreativitu, složení - vyváženost pokrmu, celkový dojem. Na finalisty čekala 
i druhá disciplína - vědomostní kvíz z oblasti zdravé výživy. 
V porotě finálového kola zasedli: kuchař ze sítě restaurací Ambiente Martin Placák, odbornice na výživu 
Zuzana Komůrková a členka týmu značky Albert Tereza Skrbková. 
Naše Dlohovlásky a Lubova parta se velmi pečlivě připravovali ještě v pátek na ubytovně v Praze a skvěle 
reprezentovali naši školu. Ve velké konkurenci se mladší holky umístily na krásném 3. místě a Lubova par-
ta na 4. místě. To znamená, že máme v naší škole jedny z nejlepších školních kuchařů z celé republiky. 
Ikdyž byla soutěž náročná, užili jsme si nejen Prahu, ale také cestování vlakem. 
A jaké že to pokrmy připravili, se podívejte na fotografiích. Děkuji Lucce, Monice, Karolíně, Petrovi, Lubo-
šovi a Sáře. Příští rok zase jdeme do toho! 

Ing. Radka Zdražilová  

Evropské hry hendikepované mládeže 
Martin Polišenský, žák 6.C třídy, v Brně na Evropské 
olympiádě handicapované mládeže Emil Open vybo-
joval ve své kategorii 1. místo v hodu míčkem a 2. 
místo v běhu na 50 m . 

Text: Kateřina a Martin Polišenští 

Olympiády 

Naši žáci se účastnili olympiád v těchto předmětech: 

Český jazyk, matematika, anglický jazyk, zeměpis, dějepis a biologie.  V zeměpise jsme se dostali až do kraj-

ského kola.  Dále jsme se pak zúčastnili matematických soutěží v matematice: pythagoriáda,  matematický 

klokan, a sudoku.  
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Naše země je krásná 
V druhé polovině května se na naší škole uskutečnil projekt Naše země je krásná. V rámci tohoto projek-
tu mělo možnost 20 žáků z 5. ročníků se zúčastnit výměnného pobytu na Slovensku. 
Zájemci o výměnný pobyt museli nejdřív úspěšně absolvovat školní soutěž Česko-Slovensko, kde žáci pro-
kazovali znalosti o České republice i Slovensku. Ze soutěže vzešlo 20 nejúspěšnějších soutěžících, kteří se 
mohli začít těšit na své slovenské kamarády z partnerské Základní školy J. V. Šimka v Žitavanech na Slo-
vensku. 
V první části projektu nás poctily svou návštěvou slovenské děti, které byly ubytované v rodinách svých 
českých kamarádů. První den děti strávily ve škole. Paní učitelky jim nachystaly řadu aktivit jako řešení 
úkolů, plnění pracovních listů, tvoření a vyrábění i sportovní aktivity. Další den měly děti možnost navští-
vit Květnou a Podzámeckou zahradu v Kroměříži, mohly si zařádit v dětském světě. Ve středu následoval 
výlet do ZOO Zlín, kde si vyslechly komentovanou prohlídku s názvem Africká savana, ve čtvrtek si žáci na 
vlastní kůži vyzkoušeli řadu fyzikálních i jiných pokusů v Pevnosti poznání Olomouc, obdivovali Sloup Nej-
světější Trojice a orloj na olomouckém náměstí. V pátek proběhlo zhodnocení první části projektu a ná-
sledovalo rozloučení, ale jen na krátkou chvíli. V neděli čekal české školáky a jejich třídní učitelky odjezd 
do Žitavan. 
Cesta byla pohodová a po vřelém přivítání se české děti vyrazily ubytovat ke svému kamarádovi domů. 
Celý týden na Slovensku byl plný zážitků, dobré nálady a řady dobrodružství. Stejně jako u nás ani první 
den žáci nezaháleli a lámali si své hlavičky při plnění úkolů, byla pro ně nachystána výtvarná dílnička i růz-
né sportovní aktivity na školním hřišti. Příjemná byla i procházka po Žitavanech a seznámení se s jejich 
paní starostkou, která si pro děti přichystala drobný dáreček. Další dny byly ve znamení výletů. Děti moh-
ly sledovat krmení zubrů v Zubří oboře, následovala prohlídka Národního hřebčína a zámku 
v Topolčiankách a prohlídka Nitry. Součástí výměnného pobytu na Slovensku byl i celodenní výlet do Bra-
tislavy. Slovenské paní učitelky si pro děti připravily prohlídku slovenské Národní rady, Bratislavského 
hradu a hradu Děvín, kde se děti mohly kochat výhledem na soutok Moravy a Dunaje. Všechny výlety by-
ly doplněny pracovním listem, ve kterém děti mohly uplatnit znalosti nastřádané za celý den. Poslední 
den pobytu se děti zúčastnily žákovské olympiády pořádané ke Dni dětí. Po obědě následovalo velké lou-
čení, které nebylo vůbec jednoduché a odjezd domů. 
Celých čtrnáct dní bylo jednoduše úžasných a nezapomenutelných. Díky tomuto projektu děti navázaly a 
upevnily nová přátelství, rozvinuly jazykové znalosti a zjistily, že společné zážitky překonávají všechny 
hranice. 

Text: Mgr. Monika Navrátilová, Mgr. Milada Vymazalová, Mgr. Tereza Pospíšilová  
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My a sport 

Sport na naší škole by sám o sobě vydal na jednu ro-

čenku. Plaveme, jezdíme na sjezdovkách i na běžkách, 

na kole, hrajeme fotbal, florbal, skáčeme přes šviha-

dlo a kdoví co ještě. Máme velké štěstí v tom, že mů-

žeme využívat nejenom tělocvičnu ve škole, ale také 

místní halu, hřiště a „umělku“, v pozdních jarních mě-

sících chodíme na koupaliště  a hrát beach volejbal. 

Jsme členem AŠSK a pravidelně se účastníme závodů a  

utkání mezi školami. Letos si sami žáci vymysleli a 

zorganizovali olympijské hry, turnaj ve vybíjené a 

sportovní den s beach volejbalem a „vlajkami“. 
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Nabízíme rodičům 
Názor Vás, rodičů, je pro nás důležitý. Stejně tak je pro nás důležitá vaše spolupráce, včasná komunikace 

trablů , které se prostě tu a tam vyskytnou, a důvěra. Svěřujete nám to nejcennější, co máte—své děti. 

My jsme si toho vědomi. Rádi s vámi cokoliv probereme a společně probereme strategie. Pokud spolu po-

táhneme za jeden provaz, neexistuje nic, co bychom nemohli vyřešit. Obracejte se na třídní učitele, na 

výchovné poradce, na kariérovou poradkyni, na preventistky  i na paní ředitelku. Volejte, pište  a sjednej-

te si schůzku.  Kontakty na nás najdete na webových stránkách, v kanceláři školy na tel. 573 370 023  a 

také v manuálu pro rodiče, který každoročně dostáváte na první třídní schůzce v září. Děkujeme za spolu-

práci. 

Manuál pro rodiče 

Manuál pro rodiče si nechejte celý rok při sobě. Máte v něm kontakty na všechny vyučující, na školní po-

radenské centrum a kancelář školy. Najdete zde také základní informace ze školního řádu, termíny prázd-

nin, základní nformace k platbám, k družině, klubu a kroužkům.  Jsou zde i termíny třídních schůzek a 

konzultací, rozvrh zvonění, informace ke stravování ve školní jídelně. Na posledních stránkách jsou pak k 

odstřižení souhlasy a informace ohledně  stavu pro účely tělesné výchovy.  Naprostou většinu dat sbírá-

me  na základě zákonnosti. Informace o vašich dětech neposkytujeme třetím stranám  vyjma zpráv na 

vyžádání PČR, soudu, státního zastupitelství a OSPOD, kde tyto informace poskytnou musíme.  

Skupinky pro předškoláky 

Je vaše dítě předškolák a chystáte se k zápisu? Naše certifikovaná lektorka nabízí kurz deseti hodin pří-

pravy na školu. Na tento kurz dochází děti spolu se svými rodiči. Většinou začínáme v lednu. Jedná se o 

placenou službu, kterou pravidelně inzerujeme v mateřských školách. Tento kurz je vhodný i ve chvíli, 

kdy si nejste úplně jistí, jestli je vaše dítě na školu zralé. 

Příměstské tábory 

Chtěli byste svou dovolenou trávit s rodinou a místo toho se střídáte celé léto v dovolených a nemáte dal-

ší hlídání? Sedí vaše dítě celé léto u počítače, televize, na mobilu a tvrdí, že se nudí? Nabízíme vám aktivní 

trávení volného času vašich dětí na příměstských táborech. Ráno nám dítě zavedete a odpoledne si jej vy-

zvednete.  Vedoucími táborů jsou zkušení pedagogové. Obědy pro děti jsou zajištěny.  

Besedy pro rodiče 

Během roku vás zveme na besedy pro rodiče budoucích prváků, pro rodiče budoucích šesťáků a dále pak 

besedy na téma finanční gramotnost, hygiena a výživa dětí, apod. 

Schránka důvěry a okénko pro rodiče na webu školy 

Na webu školy najdete spoustu užitečných informací. Kromě aktualit, plánu a jídelníčku zde také můžete 

zanechat vzkaz paní ředitelce v elektronické schránce důvěry . V okénku pro rodiče najdete spoustu infor-

mací ohledně legislativy školství. Tyto jsou podány jednoduše a prakticky.  Zde možná najdete odpovědi 

na vaše otázky související s chodem školy, vysvědčením, přezkušováním apod. 

Text: Mgr. Jana Teriaki - ředitelka školy 
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Vzkazy spolužáků 
Tato stránka je schválně prázdná. Požádejte své kamarády, aby vám tady napsali své vzkazy. Za pár let 

budou tyto krásnou vzpomínkou na vaše školní léta strávená společně.  Mějte na paměti, že do této 

stránky by mělo být zapisováno srdcem  


